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LOS ANGELES TIMES POLL 
METHODOLOGY  
 
 This Los Angeles Times poll is the 486th in a series of opinion studies 
designed to measure public attitudes on a number of issues.  This survey focuses 
on California's special election to recall Governor Gray Davis. 
 
   The sampling frame for this survey is all telephone residences in the 
state of California.  One thousand seven hundred and forty-seven men and women 
18 years of age or older were contacted by telephone August 16-21, 2003.  The 
sample includes 1,351 registered voters of which 801 are considered likely to 
vote.  An additional random sample of the state was also conducted over the same 
period and added to the sample.  This brought the total number of Latino likely 
voters in the survey to 125.  All racial and ethnic groups are proportionally 
represented in this survey even when there may not be enough in the sample to be 
specifically mentioned.  
 
 Results are adjusted to conform with census figures on characteristics 
such as sex, race, age, education as well as with the latest party registration 
figures provided by the California Secretary of State's office. Telephone 
numbers were generated from a computer list that includes all possible telephone 
exchanges in the state. Random-digit dialing techniques were used to ensure that 
both listed and unlisted residences had an opportunity to be contacted. 
Interviews were conducted in both English and Spanish. 
 
 Readers are reminded that, since survey research normally questions only a 
small proportion of the population, one must allow a certain margin for error.  
The margin of sampling error for the entire sample, registered and likely voters 
is plus or minus 3 percentage points. Margin of sampling error for Latino likely 
voters is plus or minus 9 percentage points.  For certain other subgroups, the 
error margin is somewhat higher. 
 
 Surveys of this kind are sometimes subject to different kinds of 
inaccuracies for which precise estimates cannot be calculated and which may, in 
some cases, be even larger than the effects associated with sampling procedures.  
For example, findings may be influenced by events, which take place while the 
survey is in the field and, of course, events occurring since the time the 
interviews were conducted could have changed the opinions reported here. Several 
such events took place during this survey period.  Governor Gray Davis and 
replacement candidates Arnold Schwarzenegger, Peter Ueberroth and Cruz 
Bustamante held press conferences.  Schwarzenegger launched a TV ad campaign and 
his "economic summit" on the topic of the California economy was widely covered 
in the news.  While the survey was not designed to track shifts in public 
perception on a daily basis, it did pick up movement toward increased support 
for the recall as well as increased support for Schwarzenegger's candidacy in 
the last two days.  
 
 Undetected flaws in the way the sampling and interviewing procedure were 
carried out could have a significant effect on the findings.  Changing the 
wording of questions and the sequence in which they are asked can produce 
different results.  Sometimes questions are inadvertently biased or misleading.  
People who responded to the survey may not necessarily replicate the views of 
those who refused to be interviewed or who could not be found at home during the 
time the survey was conducted.  Moreover, while every precaution has been taken 
to make these findings completely accurate, other errors may have resulted from 
the various practical difficulties associated with taking any survey of public 
opinion. 
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 Susan Pinkus directs the Los Angeles Times Poll under the general 
supervision of Dean Baquet, managing editor. Jill Darling Richardson is the 
associate director, Roger Richardson is the field director, Claudia Vaughn is 
the data management supervisor and Ray Enslow is the publications coordinator. 
 
 Further information regarding this study is available by writing to the 
Los Angeles Times Poll, 202 West 1st Street, Los Angeles, California 90012, or 
by calling (213) 237-2027 or by emailing timespoll@latimes.com.  In addition, 
poll data can now be found on the World Wide Web. Visit us at 
http://www.latimes.com/timespoll. 
 
 This report conforms to the standards of disclosure of the National 
Council on Public Polls and the American Association for Public Opinion 
Research. 
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Variable   Rec   Start     End         Format 
 
WTVAR        1       1       7         F7.2 
CASE         1       8      12         F5.0 
AREACODE     1      13      15         F3.0 
CALTRACK     1      16      17         A2 
GWBUSHJO     1      18      19         A2 
CGWBUSHJ     1      20      21         A2 
DAVISJOB     1      22      23         A2 
CDAVISJO     1      24      25         A2 
CALEGJOB     1      26      27         A2 
CCALEGJO     1      28      29         A2 
CITIZEN      1      30      31         A2 
PTYREGIS     1      32      33         A2 
VOTERECL     1      34      35         A2 
CVOTEREC     1      36      37         A2 
CERTREC      1      38      39         A2 
WHYRECA1     1      40      41         A2 
WHYRECA2     1      42      43         A2 
WHYNORE1     1      44      45         A2 
WHYNORE2     1      46      47         A2 
NOANDCAN     1      48      49         A2 
VOTEONLY     1      50      51         A2 
LEANCAND     1      52      53         A2 
CANDRECL     1      54      55         A2 
CERTGOV      1      56      57         A2 
BUSMOTIV     1      58      59         A2 
SCHMOTIV     1      60      61         A2 
WINSMALL     1      62      63         A2 
CWINSMAL     1      64      65         A2 
MANYCAND     1      66      67         A2 
CMANYCAN     1      68      69         A2 
TROUBLE      1      70      71         A2 
GOPOVERT     1      72      73         A2 
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CGOPOVER     1      74      75         A2 
DIMINISH     1      76      77         A2 
CDIMINSH     1      78      79         A2 
INTERFER     1      80      81         A2 
CINTERFE     1      82      83         A2 
REC60MIL     1      84      85         A2 
PRECEDNT     1      86      87         A2 
CPRECEDN     1      88      89         A2 
TOOEASY      1      90      91         A2 
CTOOEASY     1      92      93         A2 
PROCIRCU     1      94      95         A2 
GOPGOV       1      96      97         A2 
POSORNEG     1      98      99         A2 
POSWORD      1     100     101         A2 
NEGWORD      1     102     103         A2 
VOTE187      1     104     105         A2 
CVOTE187     1     106     107         A2 
VOTSIMON     1     108     109         A2 
CVOTSIMO     1     110     111         A2 
KNOWISSU     1     112     113         A2 
SCHPBIAS     1     114     115         A2 
INTEREST     1     116     117         A2 
CINTERES     1     118     119         A2 
FIRSTTIM     1     120     121         A2 
INTENT       1     122     123         A2 
CINTENT      1     124     125         A2 
ABSENTEE     1     126     127         A2 
GOVPR02      1     128     129         A2 
GOV02        1     130     131         A2 
PRES2000     1     132     133         A2 
GRAYDAV      1     134     135         A2 
CGRAYDAV     1     136     137         A2 
BUSTAMAN     1     138     139         A2 
CBUSTAMA     1     140     141         A2 
ARNOLD       1     142     143         A2 
CARNOLD      1     144     145         A2 
SIMON        1     146     147         A2 
CSIMON       1     148     149         A2 
FLYNT        1     150     151         A2 
CFLYNT       1     152     153         A2 
ARIANNA      1     154     155         A2 
CARIANNA     1     156     157         A2 
CAMEJO       1     158     159         A2 
CCAMEJO      1     160     161         A2 
MCCLIN       1     162     163         A2 
CMCCLIN      1     164     165         A2 
UEBERROT     1     166     167         A2 
CUEBERR      1     168     169         A2 
FIXPROBS     1     170     171         A2 
CFIXPROB     1     172     173         A2 
GRIDLOCK     1     174     175         A2 
TRUSTSAC     1     176     177         A2 
CTRUSTSA     1     178     179         A2 
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REDSPCIN     1     180     181         A2 
CAECON       1     182     183         A2 
CCAECON      1     184     185         A2 
ECOBLAM1     1     186     187         A2 
ECOBLAM2     1     188     189         A2 
UNION        1     190     191         A2 
MARITAL      1     192     193         A2 
PBIAS        1     194     195         A2 
CPBIAS       1     196     197         A2 
EMPLOY       1     198     199         A2 
EXACTAGE     1     200     202         A3 
CEXACTAG     1     203     205         A3 
AGEGROUP     1     206     207         A2 
EDUC         1     208     209         A2 
INCOME       1     210     211         A2 
GENDER       1     212     213         A2 
CALAREA8     1     214     215         A2 
CGROUPS      1     216     217         A2 
PARTYGEN     1     218     219         A2 
CPTYGEN      1     220     221         A2 
SEXAGE       1     222     223         A2 
PTYBIAS2     1     224     225         A2 
PTYBIAS      1     226     227         A2 
CPTYBIAS     1     228     229         A2 
SEXWORK      1     230     231         A2 
SEXRACE      1     232     233         A2 
LIKELY       1     234     235         A2 
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 Los Angeles Times Poll   -   LAT0486 Codebook   -   Weighted  **SPSS FILES 
================================================================================
QUESTION  TITLE : WEIGHT                        LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : WEIGHT                       DATA TYPE : 2: Floating Point     
QUESTION NUMBER :                  SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/0                
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
                                                                                 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : CASE                          LOCATION : CARD 1, COL(S) 2-6    
ABBV (MNEMONIC) : CASE                         DATA TYPE : 2: Floating Point     
QUESTION NUMBER :                  SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/1                
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
                                                                                 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : Area Code                     LOCATION : CARD 1, COL(S) 16-18  
ABBV (MNEMONIC) : AREACODE                     DATA TYPE : 2: Floating Point     
 
QUESTION NUMBER : QAC              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/4                
 
 
                                                                                 
   QAC. AREA CODE                                                                
                                                                                 
 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : Cal-Right/Wrong Dir           LOCATION : CARD 1, COL(S) 34     
ABBV (MNEMONIC) : CALTRACK                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q1               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/10               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(ASKED OF RESPONDENTS IN SAMPLE 1 - CALIFORNIA SAMPLE AND BLACK AND LATINO  
RESPONDENTS FROM SAMPLES 2 AND 3)                                                
   .                                                                             
   Q1.                                                                           
   Do you think things in California are generally going in the right direction  
or are they seriously off on the wrong track?                                    
                                                                                 
   1 RIGHT DIRECTION                                                             
   2 WRONG TRACK                                                                 
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) RGHT/DIR         299          17%     17%                                 
    2) WRNG/TRK        1234          71%     71%                                 
    3) NOT SURE         190          11%     11%                                 
    4) REFUSED           24           1%      1%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : GW Bush Job Rating            LOCATION : CARD 1, COL(S) 35     
ABBV (MNEMONIC) : GWBUSHJO                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q2               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/11               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ2.                                                                        
   Now turning to another subject...                                             
   .                                                                             
   Q2                                                                            
   Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling his job as 
president? (IF APPROVE OR DISAPPROVE) Do you (approve/disapprove) strongly or    
(approve/disapprove) somewhat?                                                   
                                                                                 
   1 APPROVE STRONGLY                                                            
   2 APPROVE SOMEWHAT                                                            
   3 DISAPPROVE SOMEWHAT                                                         
   4 DISAPPROVE STRONGLY                                                         
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) APR/STR          449          26%     26%                                 
    2) APR/SOM          378          21%     21%                                 
    3) DIS/SOM          248          14%     14%                                 
    4) DIS/STR          575          33%     33%                                 
    5) NOT SURE          84           5%      5%                                 
    6) REFUSED           13           1%      1%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Gray Davis Job Ratin          LOCATION : CARD 1, COL(S) 36     
ABBV (MNEMONIC) : DAVISJOB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q3               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/13               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q3.                                                                           
   Do you approve or disapprove of the way Gray Davis is handling his job as     
governor? (IF APPROVE OR DISAPPROVE) Do you (approve/disapprove) strongly or     
(approve/disapprove) somewhat?                                                   
                                                                                 
   1 APPROVE STRONGLY                                                            
   2 APPROVE SOMEWHAT                                                            
   3 DISAPPROVE SOMEWHAT                                                         
   4 DISAPPROVE STRONGLY                                                         
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) APR/STR           99           6%      6%                                 
    2) APR/SOM          325          19%     19%                                 
    3) DIS/SOM          390          22%     22%                                 
    4) DIS/STR          790          45%     45%                                 
    5) NOT SURE         129           7%      7%                                 
    6) REFUSED           14           1%      1%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : State Leg-Handle Job          LOCATION : CARD 1, COL(S) 37     
ABBV (MNEMONIC) : CALEGJOB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q4               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/15               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q4.                                                                           
   Do you approve or disapprove of the way the state Legislature is handling its 
job? (IF APPROVE OR DISAPPROVE) Do you (approve/disapprove) strongly or          
(approve/disapprove) somewhat?                                                   
                                                                                 
   1 APPROVE STRONGLY                                                            
   2 APPROVE SOMEWHAT                                                            
   3 DISAPPROVE SOMEWHAT                                                         
   4 DISAPPROVE STRONGLY                                                         
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) APR/STR           66           4%      4%                                 
    2) APR/SOM          349          20%     20%                                 
    3) DIS/SOM          430          25%     25%                                 
    4) DIS/STR          585          33%     33%                                 
    5) NOT SURE         303          17%     17%                                 
    6) REFUSED           14           1%      1%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : American Citzenshp            LOCATION : CARD 1, COL(S) 38     
ABBV (MNEMONIC) : CITIZEN                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q5               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/17               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ5.                                                                        
   Now turning to the special election on October 7th....                        
   .                                                                             
   Q5. (QUSCIT)                                                                  
   First, in order to be eligible to vote, one must be a citizen of the United   
States. How about you? Are you a citizen of the United States, or not?           
                                                                                 
   1 YES, A CITIZEN                                                              
   (SKIPTO QSTAT2) 2 NO, NOT A CITIZEN                                           
   (SKIPTO QSTAT2) 3 NOT SURE                                                    
   (SKIPTO QSTAT2) 4 REFUSED                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) CITIZEN         1602          92%     92%                                 
    2) N/CITIZN         125           7%      7%                                 
    3) NOT SURE           9           0%      0%                                 
    4) REFUSED           11           1%      1%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Party Registration            LOCATION : CARD 1, COL(S) 39     
ABBV (MNEMONIC) : PTYREGIS                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q6               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/18               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(ASKED OF RESPONDENTS WHO ARE CITIZENS)                                     
   .                                                                             
   Q6. (QCAREG)                                                                  
   Some people are registered to vote and other people are not. Do you know for  
sure if your name is presently recorded in the voter registration book of the    
Election District where you now live?                                            
   (IF YES) Are you registered in a political party, or have you declined to be  
registered in any specific party -- that is to say, are you an Independent? (IF  
REGISTERED IN A PARTY) Which party is that?                                      
                                                                                 
   (SKIPTO QSTAT2) 0 NO, NOT REGISTERED                                          
   1 REGISTERED DEMOCRAT                                                         
   2 REGISTERED REPUBLICAN                                                       
   3 REGISTERED IN SOME OTHER PARTY                                              
   4 REGISTERED, BUT DECLINE TO BE IN A PARTY                                    
   5 REGISTERED, BUT NOT SURE OR REFUSED TO SAY WHICH PARTY                      
   (SKIPTO QSTAT2) 6 NOT SURE IF REGISTERED                                      
   (SKIPTO QSTAT2) 7 REFUSED                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/REGIS          196          11%     12%                                 
    1) DEM              570          33%     36%                                 
    2) REP              453          26%     28%                                 
    3) OTHER             65           4%      4%                                 
    4) IND              197          11%     12%                                 
    5) REG/REF           66           4%      4%                                 
    6) NOT SURE          49           3%      3%                                 
    7) REFUSED            6           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             145           8%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Vote Yes/No Recall            LOCATION : CARD 1, COL(S) 40     
ABBV (MNEMONIC) : VOTERECL                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q7               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/22               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   Q7.                                                                           
   As you may know, there will be a special election to recall Governor Davis on 
October 7th. The recall ballot measure will consist of two parts. The first part 
will be a YES or NO vote on whether to recall the governor. The second part will 
list candidates running to replace Davis if he is recalled.                      
   If the October 7th special recall election were being held today, would you   
vote YES to recall Governor Davis or would you vote NO, not to recall Governor   
Davis? (IF "DON'T KNOW," "HAVEN'T HEARD ENOUGH" OR "REFUSED," ASK) Well, as of   
today, do you lean more toward voting YES to recall Governor Davis or do you     
lean more toward voting NO, not to recall Governor Davis? (ACCEPT "HAVEN'T HEARD 
ENOUGH TO SAY" OR "WOULDN'T VOTE" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                     
                                                                                 
   (SKIPTO Q11) 0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                           
   1 VOTE YES, RECALL                                                            
   2 LEAN YES, RECALL                                                            
   3 LEAN NO, NOT RECALL                                                         
   4 VOTE NO, NOT RECALL                                                         
   (SKIPTO Q11) 5 WOULDN'T VOTE                                                  
   (SKIPTO Q11) 6 NOT SURE                                                       
   (SKIPTO Q11) 7 REFUSED                                                        
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           13           1%      1%                                 
    1) VOTE/REC         689          39%     51%                                 
    2) LEAN/REC          33           2%      3%                                 
    3) L/NORECL          43           2%      3%                                 
    4) V/NORECL         518          30%     38%                                 
    5) NO VOTE            5           0%      0%                                 
    6) NOT SURE          41           2%      3%                                 
    7) REFUSED            9           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Certain Recall Vote           LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CERTREC                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q8               SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/27               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
                                                                            
   Q8.                                                                           
   How certain is your vote (to recall/not to recall) Gray Davis as governor?    
   (ASKED OF VOTERS WHO SAID THEY WOULD VOTE YES) Will you definitely vote YES   
to recall Governor Davis or are you still considering your options?              
   (ASKED OF VOTERS WHO SAID THEY WOULD VOTE NO) Will you definitely vote NO to  
not recall Governor Davis or are you still considering your options?             
                                                                                 
   1 DEFINITELY VOTE YES                                                         
   2 YES: STILL CONSIDERING CHOICES                                              
   3 DEFINITELY VOTE NO                                                          
   4 NO: STILL CONSIDERING CHOICES                                               
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) DEF/YES          630          36%     49%                                 
    2) Y/STILCO          88           5%      7%                                 
    3) DEF/NO           463          26%     36%                                 
    4) N/STILCO          96           6%      8%                                 
    5) NOT SURE           6           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             464          27%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Why Recall Davis              LOCATION : CARD 1, COL(S) 43-44  
ABBV (MNEMONIC) : WHYRECA1                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q9A              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/28               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF VOTERS WHO THINK DAVIS SHOULD BE RECALLED)                          
   .                                                                             
   Q9.                                                                           
   You just mentioned that you would vote YES to recall Gray Davis from office.  
Why do you want to recall the governor? (WAIT FOR REPLY) Is there another        
reason?                                                                          
   (ACCEPT UP TO TWO REPLIES)                                                    
                                                                                 
   00 NO PARTICULAR REASON/JUST DON'T LIKE HIM                                   
   01 BEHOLDEN TO SPECIAL INTERESTS                                              
   02 BUDGET STALEMATE/DELAY                                                     
   03 DEFICIT IS BIG/LIED BEFORE ELECTION ABOUT SHORTFALL                        
   04 DISAGREE WITH DAVIS' POLICIES                                              
   05 ECONOMY WEAK/RUINED ECONOMY                                                
   06 ENERGY CRISIS/HANDLED CRISIS POORLY                                        
   07 FUNDRAISING IS HIS PRIORITY/IGNORED STATE'S PROBLEMS                       
   08 MISMANAGED HIS OFFICE/INCOMPETENT                                          
   09 MISMANAGEMENT OF EDUCATION                                                 
   10 NO LEADERSHIP QUALITIES                                                    
   11 NOT A GOOD GOVERNOR FOR CALIFORNIA                                         
   12 NOT HONEST/HAS NO INTEGRITY                                                
   13 TAXES - WANTS TO RAISE                                                     
   14 OTHER (SPECIFY)                                                            
   15 NOT SURE                                                                   
   16 REFUSED                                                                    
   17 POSITION ON VARIOUS SOCIAL ISSUES                                          
   18 DOESN'T SUPPORT CALIFORNIA BUSINESS                                        
   19 LACK OF FISCAL ACCOUNTABILITY                                              
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NONE              29           2%      4%                                 
    1) SPCINTR           20           1%      3%                                 
    2) BDGTSTAL          40           2%      6%                                 
    3) DEFICIT           62           4%      8%                                 
    4) DISAGPOL          20           1%      3%                                 
    5) ECONWEAK          19           1%      3%                                 
    6) ENERGYCR          78           4%     11%                                 
    7) FUNDRAIS           7           0%      1%                                 
    8) MISMGMT          187          11%     26%                                 
    9) ED/MSMGT          26           2%      4%                                 
   10) N/LDRSHP          42           2%      6%                                 
   11) N/GDGOV           63           4%      9%                                 
   12) N/HONEST          36           2%      5%                                 
   13) TAXES             17           1%      2%                                 
   14) OTHER             37           2%      5%                                 
   15) NOT SURE           5           0%      1%                                 
   16) REFUSED            1           0%      0%                                 
   17) POS/SOC           19           1%      2%                                 
   18) N/SUPBIZ           3           0%      0%                                 
   19) L/FISACC          11           1%      1%                                 
  ý69) OMIT            1025          59%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Why Recall Davis              LOCATION : CARD 1, COL(S) 45-46  
ABBV (MNEMONIC) : WHYRECA2                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q9B              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/29               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF VOTERS WHO THINK DAVIS SHOULD BE RECALLED)                          
   .                                                                             
   Q9.                                                                           
   You just mentioned that you would vote YES to recall Gray Davis from office.  
Why do you want to recall the governor? (WAIT FOR REPLY) Is there another        
reason?                                                                          
   (ACCEPT UP TO TWO REPLIES)                                                    
                                                                                 
   00 NO PARTICULAR REASON/JUST DON'T LIKE HIM                                   
   01 BEHOLDEN TO SPECIAL INTERESTS                                              
   02 BUDGET STALEMATE/DELAY                                                     
   03 DEFICIT IS BIG/LIED BEFORE ELECTION ABOUT SHORTFALL                        
   04 DISAGREE WITH DAVIS' POLICIES                                              
   05 ECONOMY WEAK/RUINED ECONOMY                                                
   06 ENERGY CRISIS/HANDLED CRISIS POORLY                                        
   07 FUNDRAISING IS HIS PRIORITY/IGNORED STATE'S PROBLEMS                       
   08 MISMANAGED HIS OFFICE/INCOMPETENT                                          
   09 MISMANAGEMENT OF EDUCATION                                                 
   10 NO LEADERSHIP QUALITIES                                                    
   11 NOT A GOOD GOVERNOR FOR CALIFORNIA                                         
   12 NOT HONEST/HAS NO INTEGRITY                                                
   13 TAXES - WANTS TO RAISE                                                     
   14 OTHER (SPECIFY)                                                            
   15 NOT SURE                                                                   
   16 REFUSED                                                                    
   17 POSITION ON VARIOUS SOCIAL ISSUES                                          
   18 DOESN'T SUPPORT CALIFORNIA BUSINESS                                        
   19 LACK OF FISCAL ACCOUNTABILITY                                              
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) SPCINTR           29           2%      7%                                 
    2) BDGTSTAL          23           1%      5%                                 
    3) DEFICIT           35           2%      8%                                 
    4) DISAGPOL          17           1%      4%                                 
    5) ECONWEAK          28           2%      7%                                 
    6) ENERGYCR          66           4%     16%                                 
    7) FUNDRAIS           7           0%      2%                                 
    8) MISMGMT           43           2%     10%                                 
    9) ED/MSMGT          27           2%      6%                                 
   10) N/LDRSHP          22           1%      5%                                 
   11) N/GDGOV           32           2%      8%                                 
   12) N/HONEST          27           2%      6%                                 
   13) TAXES             23           1%      6%                                 
   14) OTHER             17           1%      4%                                 
   17) POS/SOC           17           1%      4%                                 
   18) N/SUPBIZ           4           0%      1%                                 
   19) L/FISACC           5           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1325          76%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Why Agst Davis Recal          LOCATION : CARD 1, COL(S) 47-48  
ABBV (MNEMONIC) : WHYNORE1                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q10A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/31               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF VOTERS WHO ARE AGAINST RECALLING DAVIS)                             
   .                                                                             
   Q10.                                                                          
   You just mentioned that you would vote NO, not to recall Gray Davis from      
office. Why do you not want to recall the governor? (WAIT FOR REPLY) Is there    
another reason?                                                                  
   (ACCEPT UP TO TWO REPLIES)                                                    
                                                                                 
   00 NO PARTICULAR REASON/JUST LIKE HIM                                         
   01 AGREE WITH DAVIS' POLICIES                                                 
   02 DEFICIT PROBLEM IS NOT HIS FAULT                                           
   03 DOESN'T DESERVE TO BE RECALLED                                             
   04 EDUCATION-HAS IMPROVED SCHOOLS                                             
   05 ELECTED FAIRLY/SHOULD SERVE OUT TERM                                       
   06 GOOD TO MINORITIES/GAYS/WOMEN                                              
   07 HAS NOT MISMANAGED THE STATE                                               
   08 HEALTH CARE FOR ALL CALIFORNIANS                                           
   09 PRO ABORTION/MOST GOP CANDIDATES ARE AGAINST ABORTION                      
   10 PRO GUN CONTROL/MOST GOP CANDS ARE NOT                                     
   11 PRO-ENVIRONMENT/MOST GOP CANDS ARE PRO BUSINESS                            
   12 PRO-UNION/SUPPORTS WORKERS                                                 
   13 REPUBLICANS WANT CONTROL/LOST NOV ELECTION                                 
   14 RIGHT WING-CONSERVATIVE AGENDA                                             
   15 SHARES MY VALUES                                                           
   16 UNPOPULARITY IS NO REASON FOR RECALL                                       
   17 VENDETTA AGAINST DAVIS                                                     
   18 OTHER (SPECIFY)                                                            
   19 NOT SURE                                                                   
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   20 REFUSED                                                                    
   21 COST OF ELECTION/WASTE OF MONEY                                            
   22 STUPID IDEA/AGAINST RECALL PRINCIPLE                                       
   23 DAVIS IS BEST OF LOT/FEAR OF THE ALTERNATIVE                               
   24 CREATES UNSTABLE GOVERNMENT                                                
   25 DAVIS DID NOTHING ILLEGAL                                                  
   26 STATE PROBLEMS NOT DAVIS' FAULT                                            
   27 SETS BAD POLITICAL PRECENDENT                                              
   28 DAVIS MADE A SCAPEGOAT                                                     
   29 RECALL MOVEMENT IS INAPPROPRIATE                                           
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NONE              28           2%      5%                                 
    1) AGR/POL           31           2%      6%                                 
    2) N/FAULT           52           3%      9%                                 
    3) N/DERSRV          74           4%     13%                                 
    4) PROEDUC            2           0%      0%                                 
    5) ELECTED           92           5%     16%                                 
    7) N/MISMGM          19           1%      4%                                 
    8) HLTHCAR            2           0%      0%                                 
   10) PROGUNC            1           0%      0%                                 
   13) REPSCTRL          21           1%      4%                                 
   14) CONSAGND           8           1%      1%                                 
   15) SAMEVALS           5           0%      1%                                 
   16) UNPOPN/R          50           3%      9%                                 
   17) VENDETTA          10           1%      2%                                 
   18) OTHER             21           1%      4%                                 
   19) NOT SURE           5           0%      1%                                 
   20) REFUSED            2           0%      0%                                 
   21) ELECCOST          49           3%      9%                                 
   22) STUPIDID          35           2%      6%                                 
   23) BESTOFLO          20           1%      4%                                 
   24) UNST GOV          10           1%      2%                                 
   25) N/ILLEGA          14           1%      2%                                 
   26) N/FAULT            2           0%      0%                                 
   27) BADPOLPR           1           0%      0%                                 
   28) SCAPEGOA           3           0%      1%                                 
   29) INAPPROP           4           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1186          68%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Why Agst Davis Recal          LOCATION : CARD 1, COL(S) 49-50  
ABBV (MNEMONIC) : WHYNORE2                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q10B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/32               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF VOTERS WHO ARE AGAINST RECALLING DAVIS)                             
   .                                                                             
   Q10.                                                                          
   You just mentioned that you would vote NO, not to recall Gray Davis from      
office. Why do you not want to recall the governor? (WAIT FOR REPLY) Is there    
another reason?                                                                  
   (ACCEPT UP TO TWO REPLIES)                                                    
                                                                                 
   00 NO PARTICULAR REASON/JUST LIKE HIM                                         
   01 AGREE WITH DAVIS' POLICIES                                                 
   02 DEFICIT PROBLEM IS NOT HIS FAULT                                           
   03 DOESN'T DESERVE TO BE RECALLED                                             
   04 EDUCATION-HAS IMPROVED SCHOOLS                                             
   05 ELECTED FAIRLY/SHOULD SERVE OUT TERM                                       
   06 GOOD TO MINORITIES/GAYS/WOMEN                                              
   07 HAS NOT MISMANAGED THE STATE                                               
   08 HEALTH CARE FOR ALL CALIFORNIANS                                           
   09 PRO ABORTION/MOST GOP CANDIDATES ARE AGAINST ABORTION                      
   10 PRO GUN CONTROL/MOST GOP CANDS ARE NOT                                     
   11 PRO-ENVIRONMENT/MOST GOP CANDS ARE PRO BUSINESS                            
   12 PRO-UNION/SUPPORTS WORKERS                                                 
   13 REPUBLICANS WANT CONTROL/LOST NOV ELECTION                                 
   14 RIGHT WING-CONSERVATIVE AGENDA                                             
   15 SHARES MY VALUES                                                           
   16 UNPOPULARITY IS NO REASON FOR RECALL                                       
   17 VENDETTA AGAINST DAVIS                                                     
   18 OTHER (SPECIFY)                                                            
   19 NOT SURE                                                                   
   20 REFUSED                                                                    
   21 COST OF ELECTION/WASTE OF MONEY                                            
   22 STUPID IDEA/AGAINST RECALL PRINCIPLE                                       
   23 DAVIS IS BEST OF LOT/FEAR OF THE ALTERNATIVE                               
   24 CREATES UNSTABLE GOVERNMENT                                                
   25 DAVIS DID NOTHING ILLEGAL                                                  
   26 STATE PROBLEMS NOT DAVIS' FAULT                                            
   27 SETS BAD POLITICAL PRECENDENT                                              
   28 DAVIS MADE A SCAPEGOAT                                                     
   29 RECALL MOVEMENT IS INAPPROPRIATE                                           
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) AGR/POL            5           0%      2%                                 
    2) N/FAULT           15           1%      6%                                 
    3) N/DERSRV          46           3%     17%                                 
    4) PROEDUC            1           0%      0%                                 
    5) ELECTED           29           2%     11%                                 
    7) N/MISMGM          22           1%      8%                                 
    8) HLTHCAR            2           0%      1%                                 
   13) REPSCTRL          29           2%     11%                                 
   14) CONSAGND           9           1%      3%                                 
   15) SAMEVALS           3           0%      1%                                 
   16) UNPOPN/R           8           0%      3%                                 
   17) VENDETTA           9           1%      3%                                 
   18) OTHER              9           1%      3%                                 
   21) ELECCOST          19           1%      7%                                 
   22) STUPIDID          19           1%      7%                                 
   23) BESTOFLO          13           1%      5%                                 
   24) UNST GOV           3           0%      1%                                 
   25) N/ILLEGA          22           1%      8%                                 
   26) N/FAULT            4           0%      1%                                 
   27) BADPOLPR           5           0%      2%                                 
   28) SCAPEGOA           1           0%      0%                                 
   29) INAPPROP           1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT            1473          84%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Vote No/Vote Candid           LOCATION : CARD 1, COL(S) 51     
ABBV (MNEMONIC) : NOANDCAN                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q11              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/34               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   Q11.                                                                          
   Is it your understanding that it is possible to vote no on the recall and at  
the same time vote for a replacement candidate, or is it your understanding that 
only those who vote yes on the recall can vote for a replacement candidate?      
                                                                                 
   1 VOTE NO AND VOTE FOR REPLACEMENT CANDIDATE                                  
   2 VOTE NO AND CANNOT VOTE FOR REPLACEMENT CANDIDATE                           
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) NO&CAND          825          47%     61%                                 
    2) NO/NCAND         261          15%     19%                                 
    3) NOT SURE         252          14%     19%                                 
    4) REFUSED           13           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gov-Recall Vote ONLY          LOCATION : CARD 1, COL(S) 52-53  
ABBV (MNEMONIC) : VOTEONLY                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q12A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/35               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ORDER OF CANDIDATE NAMES IS ROTATED)                                         
   .                                                                             
   PREQ12.                                                                       
   As you may know, you still get a chance to cast a vote for one of the         
replacement candidates, even if you voted NO, not to recall Governor Davis or    
didn't vote on the recall at all.                                                
   .                                                                             
   Q12A.                                                                         
   So, if the special recall election were being held today and these were the   
candidates, for whom would you vote: Lieutenant Governor Cruz Bustamante (BOOS   
-TUH-MONTAY), a Democrat; state Senator Tom McClintock, a Republican; actor and  
businessman Arnold Schwarzenegger (SCHWARZ IN EGGER), a Republican; businessman  
Bill Simon, a Republican; financial investment advisor Peter Miguel Camejo (CUH  
MAY HO); Green Party candidate, columnist and author Arianna Huffington, an      
independent; businessman Peter Ueberroth (U BURR ROTH), a Republican; or         
publisher Larry Flynt, a Democrat; for whom would you vote: Bustamante or        
McClintock or Schwarzenegger or Simon or Camejo or Huffington or Ueberroth or    
Flynt or would you vote for someone else or would you not vote for any           
candidate?                                                                       
   (ACCEPT "HAVEN'T HEARD ENOUGH," AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                    
                                                                                 
   00 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                       
   01 VOTE BUSTAMANTE                                                            
   02 VOTE MCCLINTOCK                                                            
   03 VOTE SCHWARZENEGGER                                                        
   04 VOTE SIMON                                                                 
   05 VOTE CAMEJO                                                                
   06 VOTE HUFFINGTON                                                            
   07 VOTE UEBERROTH                                                             
   08 VOTE FLYNT                                                                 
   09 SOMEONE ELSE (SPECIFY)                                                     
   10 WOULDN'T VOTE                                                              
   11 NOT SURE                                                                   
   12 REFUSED                                                                    
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          100           6%      7%                                 
    1) V/BUSTA          432          25%     32%                                 
    2) V/MCCLIN          78           4%      6%                                 
    3) V/SCHWZ          282          16%     21%                                 
    4) V/SIMON           67           4%      5%                                 
    5) V/CAMEJO          26           1%      2%                                 
    6) V/HUFF            54           3%      4%                                 
    7) V/UEBER           74           4%      5%                                 
    8) V/FLYNT           22           1%      2%                                 
    9) S/ELSE            10           1%      1%                                 
   10) NO VOTE           38           2%      3%                                 
   11) NOT SURE         156           9%     11%                                 
   12) REFUSED           12           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Lean Gov Recall Vote          LOCATION : CARD 1, COL(S) 54     
ABBV (MNEMONIC) : LEANCAND                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q12B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/36               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF THOSE WHO SAID "HAVEN'T HEARD ENOUGH," "NOT SURE" OR "REFUSED")     
   .                                                                             
   Q12B.                                                                         
   Well, as of today, would you lean more toward Bustamante or more toward       
McClintock or more toward Schwarzenegger or more toward Simon or more toward     
Camejo or more toward Huffington or more toward Ueberroth or more toward Flynt,  
or more toward someone else?                                                     
   (ACCEPT "HAVEN'T HEARD ENOUGH" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                     
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 LEAN BUSTAMANTE                                                             
   2 LEAN MCCLINTOCK                                                             
   3 LEAN SCHWARZENEGGER                                                         
   4 LEAN SIMON                                                                  
   5 LEAN CAMEJO                                                                 
   6 LEAN HUFFINGTON                                                             
   7 LEAN UEBERROTH                                                              
   8 LEAN FLYNT                                                                  
   9 SOMEONE ELSE (SPECIFY)                                                      
   X NOT SURE                                                                    
   Y REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           53           3%     20%                                 
    1) L/BUSTA           37           2%     14%                                 
    2) L/MCCLIN          32           2%     12%                                 
    3) L/SCHWZ           42           2%     16%                                 
    4) L/SIMON           12           1%      4%                                 
    5) L/CAMEJO           2           0%      1%                                 
    6) L/HUFF             4           0%      1%                                 
    7) L/UEBER           11           1%      4%                                 
    9) S/ELSE             2           0%      1%                                 
   10) NOT SURE          64           4%     24%                                 
   11) REFUSED            9           0%      3%                                 
  ý69) OMIT            1479          85%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gov-Recall Vote               LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CANDRECL                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q12              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/37               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(COMBINED VOTE/LEAN - Q12A/Q12B)                                            
   .                                                                             
   Q12.                                                                          
   As you may know, you still get a chance to cast a vote for one of the         
replacement candidates, even if you voted NO, not to recall Governor Davis or    
didn't vote on the recall at all,                                                
   So, if the special recall election were being held today and these were the   
candidates, for whom would you vote: Lieutenant Governor Cruz Bustamante (BOOS   
-TUH-MONTAY), a Democrat; state Senator Tom McClintock, a Republican; actor and  
businessman Arnold Schwarzenegger (SCHWARZ IN EGGER), a Republican; businessman  
Bill Simon, a Republican; financial investment advisor Peter Miguel Camejo (CUH  
MAY HO), Green Party candidate; columnist and author Arianna Huffington, an      
independent, businessman Peter Ueberroth (U BURR ROTH), a Republican; or         
publisher Larry Flynt, a Democrat; for whom would you vote: Bustamante or        
McClintock or Schwarzenegger or Simon or Camejo or Huffington or Ueberroth or    
Flynt or would you vote for someone else or would you not vote for any           
candidate?                                                                       
   (ACCEPT "HAVEN'T HEARD ENOUGH," AS A VOLUNTEERED RESPONSE) (IF "HAVEN'T HEARD 
ENOUGH," "NOT SURE" OR "REFUSED," ASK) Well, as of today, would you lean more    
toward Bustamante or more toward McClintock or more toward Schwarzenegger or     
more toward Simon or more toward Camejo or more toward Huffington or more toward 
Ueberroth or more toward Flynt, or more toward someone else?                     
   (ACCEPT "HAVEN'T HEARD ENOUGH" OR "SOMEONE ELSE" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)   
                                                                                 
   00 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                       
   01 VOTE BUSTAMANTE                                                            
   02 LEAN BUSTAMANTE                                                            
   03 VOTE MCCLINTOCK                                                            
   04 LEAN MCCLINTOCK                                                            
   05 VOTE SCHWARZENEGGER                                                        
   06 LEAN SCHWARZENEGGER                                                        
   07 VOTE SIMON                                                                 
   08 LEAN SIMON                                                                 
   09 VOTE CAMEJO                                                                
   10 LEAN CAMEJO                                                                
   11 VOTE HUFFINGTON                                                            
   12 LEAN HUFFINGTON                                                            
   13 VOTE UEBERROTH                                                             
   14 LEAN UEBERROTH                                                             
   15 VOTE FLYNT                                                                 
   16 LEAN FLYNT                                                                 
   17 SOMEONE ELSE (SPECIFY)                                                     
   18 WOULDN'T VOTE                                                              
   19 NOT SURE                                                                   
   20 REFUSED                                                                    
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           59           3%      4%                                 
    1) V/BUSTA          432          25%     32%                                 
    2) L/BUSTA           37           2%      3%                                 
    3) V/MCCLIN          78           4%      6%                                 
    4) L/MCCLIN          32           2%      2%                                 
    5) V/SCHWZ          282          16%     21%                                 
    6) L/SCHWZ           41           2%      3%                                 
    7) V/SIMON           67           4%      5%                                 
    8) L/SIMON           12           1%      1%                                 
    9) V/CAMEJO          26           2%      2%                                 
   10) L/CAMEJO           2           0%      0%                                 
   11) V/HUFF            54           3%      4%                                 
   12) L/HUFF             4           0%      0%                                 
   13) V/UEBER           74           4%      5%                                 
   14) L/UEBER           11           1%      1%                                 
   15) V/FLYNT           22           1%      2%                                 
   17) S/ELSE            13           1%      1%                                 
   18) NO VOTE           38           2%      3%                                 
   19) NOT SURE          58           3%      4%                                 
   20) REFUSED            9           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Certain Gov Vote              LOCATION : CARD 1, COL(S) 55     
ABBV (MNEMONIC) : CERTGOV                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q13              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/40               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(ASKED OF RESPONDENTS WHO CHOSE A CANDIDATE)                                
   .                                                                             
   Q13.                                                                          
   How certain are you to vote for that candidate? Will you definitely vote for  
that candidate, probably vote for that candidate or are you still considering    
your choices?                                                                    
                                                                                 
   1 DEFINITELY                                                                  
   2 PROBABLY                                                                    
   3 STILL CONSIDERING CHOICES                                                   
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) DEFINITE         545          31%     46%                                 
    2) PROBABLY         254          15%     21%                                 
    3) STILLCON         361          21%     30%                                 
    4) NOT SURE          21           1%      2%                                 
    5) REFUSED            5           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             561          32%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Bustamante Movtivate          LOCATION : CARD 1, COL(S) 56     
ABBV (MNEMONIC) : BUSMOTIV                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q14              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/41               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   (ORDER OF NEXT TWO QUESTIONS IS ROTATED)                                      
   .                                                                             
   Q14.                                                                          
   As you may know, Lieutenant Governor Cruz Bustamante is running as the only   
major Democratic candidate on the recall ballot. Does knowing that Bustamante is 
on the ballot make you more motivated to get out and vote on October 7th in the  
special recall election, or are you less likely to vote in that election because 
he is on the ballot, or does knowing he is on the ballot not affect your getting 
out to vote one way or the other?                                                
                                                                                 
   1 MORE MOTIVATED                                                              
   2 LESS LIKELY                                                                 
   3 NO EFFECT                                                                   
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) M/MOTVTD         274          16%     20%                                 
    2) L/LIKELY          41           2%      3%                                 
    3) N/EFFECT        1016          58%     75%                                 
    4) NOT SURE           9           0%      1%                                 
    5) REFUSED           11           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Schwarnegger Movtiva          LOCATION : CARD 1, COL(S) 57     
ABBV (MNEMONIC) : SCHMOTIV                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q15              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/42               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q15.                                                                          
   As you may know, Arnold Schwarzenegger, a Republican, will also be on the     
recall ballot. Does knowing that Schwarzenegger is on the ballot make you more   
motivated to get out and vote on October 7th in the special recall election, or  
are you less likely to vote in that election because he is on the ballot, or     
does knowing he is on the ballot not affect your getting out to vote one way or  
the other?                                                                       
                                                                                 
   1 MORE MOTIVATED                                                              
   2 LESS LIKELY                                                                 
   3 NO EFFECT                                                                   
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) M/MOTVTD         376          22%     28%                                 
    2) L/LIKELY          43           2%      3%                                 
    3) N/EFFECT         904          52%     67%                                 
    4) NOT SURE          19           1%      1%                                 
    5) REFUSED            9           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Small %age of Voters          LOCATION : CARD 1, COL(S) 58     
ABBV (MNEMONIC) : WINSMALL                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q16              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/43               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q16.                                                                          
   As you may know, in a recall election, a replacement candidate does not have  
to win by a majority vote. However, because there are so many candidates on the  
replacement ballot, it is possible a new governor could be chosen with the       
support of less than 20 percent of the voters, even if for example, Davis lost   
the recall election by 51 percent to 49 percent.                                 
   Does knowing this could possibly happen make you more likely to vote in favor 
of recalling Governor Davis, or more likely to vote against recalling Governor   
Davis, or won't it change the way you are likely to vote one way or the other?   
(IF IN FAVOR OF/AGAINST) Does this possibility make you much more likely to vote 
(in favor of/against) recalling Governor Davis, or only somewhat?                
                                                                                 
   0 NO DIFFERENCE                                                               
   1 MUCH MORE LIKELY TO VOTE IN FAVOR                                           
   2 SOMEWHAT MORE LIKELY TO VOTE IN FAVOR                                       
   3 SOMEWHAT MORE LIKELY TO VOTE AGAINST                                        
   4 MUCH MORE LIKELY TO VOTE AGAINST                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO DIFF          841          48%     62%                                 
    1) M/M/RECL         112           7%      8%                                 
    2) S/M/RECL          40           2%      3%                                 
    3) S/M/NREC          73           4%      6%                                 
    4) M/M/NREC         243          14%     18%                                 
    5) NOT SURE          37           2%      3%                                 
    6) REFUSED            5           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : 135 PPL -M/L Like Vo          LOCATION : CARD 1, COL(S) 59     
ABBV (MNEMONIC) : MANYCAND                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q17              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/45               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q17.                                                                          
   As you may know, 135 candidates were certified to be on the ballot as         
candidates to replace Governor Davis if the recall passes. Does the fact that so 
many candidates will be on the ballot make you more likely to vote in favor of   
recalling Governor Davis, or more likely to vote against recalling Governor      
Davis, or won't it change the way you are likely to vote one way or the other?   
(IF IN FAVOR OF/AGAINST) Does this fact make you much more likely to vote (in    
favor of/against) recalling Governor Davis, or only somewhat?                    
                                                                                 
   0 NO DIFFERENCE                                                               
   1 MUCH MORE LIKELY TO VOTE IN FAVOR                                           
   2 SOMEWHAT MORE LIKELY TO VOTE IN FAVOR                                       
   3 SOMEWHAT MORE LIKELY TO VOTE AGAINST                                        
   4 MUCH MORE LIKELY TO VOTE AGAINST                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO DIFF          989          57%     73%                                 
    1) M/M/RECL          40           2%      3%                                 
    2) S/M/RECL          15           1%      1%                                 
    3) S/M/NREC          81           4%      6%                                 
    4) M/M/NREC         204          12%     15%                                 
    5) NOT SURE          17           1%      1%                                 
    6) REFUSED            5           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Trouble finding Cand          LOCATION : CARD 1, COL(S) 60     
ABBV (MNEMONIC) : TROUBLE                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q18              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/47               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q18.                                                                          
   Do you think that having 135 replacement candidates on the ballot will make   
it difficult for voters to locate their candidate on the ballot, or not?         
                                                                                 
   1 DIFFICULT                                                                   
   2 NOT DIFFICULT                                                               
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) DIFFICLT         841          48%     62%                                 
    2) N/DIFFC          466          27%     35%                                 
    3) NOT SURE          40           2%      3%                                 
    4) REFUSED            4           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : GOP Overturn Elect'n          LOCATION : CARD 1, COL(S) 61     
ABBV (MNEMONIC) : GOPOVERT                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q19              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/48               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ19.                                                                       
   Now I would like to mention a few arguments that some people have made about  
the recall. Please tell me whether you agree or disagree with each argument.     
First...                                                                         
   .                                                                             
   (ORDER OF Q19-Q24 IS ROTATED)                                               
   .                                                                             
   Q19.                                                                          
   Some people say that this recall election is an attempt by Republicans to     
overturn an election they lost in November 2002. Do you agree or disagree? (IF   
AGREE/DISAGREE) Do you (agree/disagree) strongly, or only somewhat?              
                                                                                 
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) AGR/STR          402          23%     30%                                 
    2) AGR/SOME         199          11%     15%                                 
    3) DIS/SOME         181          10%     13%                                 
    4) DIS/STR          486          28%     36%                                 
    5) NOT SURE          79           5%      6%                                 
    6) REFUSED            4           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Election diminished           LOCATION : CARD 1, COL(S) 62     
ABBV (MNEMONIC) : DIMINISH                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q20              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/50               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q20.                                                                          
   Some people say that a gubernatorial election with 135 candidates on the      
ballot to replace Governor Davis diminishes the seriousness of California's      
electoral process. Do you agree or disagree? (IF AGREE/DISAGREE) Do you          
(agree/disagree) strongly, or only somewhat?                                     
                                                                                 
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) AGR/STR          604          35%     45%                                 
    2) AGR/SOME         250          14%     18%                                 
    3) DIS/SOME         211          12%     16%                                 
    4) DIS/STR          244          14%     18%                                 
    5) NOT SURE          40           2%      3%                                 
    6) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Recall Interfere Gov          LOCATION : CARD 1, COL(S) 63     
ABBV (MNEMONIC) : INTERFER                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q21              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/52               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q21.                                                                          
   Some people say that recall elections like this one interfere with an elected 
state official's ablity to fulfill his or her duties and efficiently run state   
government. Do you agree or disagree? (IF AGREE/DISAGREE) Do you                 
(agree/disagree) strongly, or only somewhat?                                     
                                                                                 
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) AGR/STR          487          28%     36%                                 
    2) AGR/SOME         279          16%     21%                                 
    3) DIS/SOME         156           9%     12%                                 
    4) DIS/STR          397          23%     29%                                 
    5) NOT SURE          31           2%      2%                                 
    6) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          22%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : $60M for Election             LOCATION : CARD 1, COL(S) 64     
ABBV (MNEMONIC) : REC60MIL                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q22              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/54               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q22.                                                                          
   Does the fact that the special recall election will cost the taxpayers at     
least 66 million dollars enter into your decision to vote yes or no to recall    
Governor Davis, or does that fact not enter into your decision at all? (IF ENTER 
INTO DECISION) Does that fact make you more likely to vote yes to recall Davis   
or more likely to vote no, not to recall the governor?                           
                                                                                 
   0 DID NOT ENTER INTO DECISION                                                 
   1 ENTER INTO DECISION/VOTE YES ON RECALL                                      
   2 ENTER INTO DECISION/VOTE NO ON RECALL                                       
   3 ENTER INTO DECISION/NOT SURE                                                
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/ENTER          761          43%     56%                                 
    1) ENT/VYES         123           7%      9%                                 
    2) ENT/VTNO         386          22%     29%                                 
    3) ENTR/NS           46           3%      3%                                 
    4) NOT SURE          34           2%      3%                                 
    5) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Sets Dangerous Prece          LOCATION : CARD 1, COL(S) 65     
ABBV (MNEMONIC) : PRECEDNT                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q23              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/55               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q23.                                                                          
   Some people say that this recall sets a dangerous precedent in California     
because after the success that Davis' opponents have had in calling this special 
recall election, every elected governor from now on is likely to have to face a  
recall attempt by his or her opponents. Do you agree or disagree? (IF            
AGREE/DISAGREE) Do you (agree/disagree) strongly, or only somewhat?              
                                                                                 
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) AGR/STR          481          28%     36%                                 
    2) AGR/SOME         270          15%     20%                                 
    3) DIS/SOME         192          11%     14%                                 
    4) DIS/STR          351          20%     26%                                 
    5) NOT SURE          57           3%      4%                                 
  ý69) OMIT             396          23%      0%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Recall Too Easy               LOCATION : CARD 1, COL(S) 66     
ABBV (MNEMONIC) : TOOEASY                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q24              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/57               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q24.                                                                          
   Some people say that California has made it too easy for a recall measure to  
qualify for the ballot and that the state should require a larger percentage of  
voters -- more than the 12 percent it is now -- to qualify a recall measure for  
the ballot. Do you agree or disagree? (IF AGREE/DISAGREE) Do you                 
(agree/disagree) strongly, or only somewhat?                                     
                                                                                 
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) AGR/STR          596          34%     44%                                 
    2) AGR/SOME         216          12%     16%                                 
    3) DIS/SOME         199          12%     15%                                 
    4) DIS/STR          266          15%     20%                                 
    5) NOT SURE          73           4%      5%                                 
    6) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Process or Circus             LOCATION : CARD 1, COL(S) 67     
ABBV (MNEMONIC) : PROCIRCU                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q25              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/59               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q25.                                                                          
   Which statement comes closer to your view: "The diversity of candidates       
running for governor shows that the democratic process is working," or "The      
recall process is threatening to turn the political process into a circus"?      
                                                                                 
   1 DEMOCRATIC PROCESS WORKING                                                  
   2 TURNING INTO A CIRCUS                                                       
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) PROC/WRK         536          31%     40%                                 
    2) CIRCUS           731          42%     54%                                 
    3) NOT SURE          62           3%      4%                                 
    4) REFUSED           22           1%      2%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : GOP Gov Btr or Worse          LOCATION : CARD 1, COL(S) 68     
ABBV (MNEMONIC) : GOPGOV                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q26              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/60               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q26.                                                                          
   If the recall passes and a Republican candidate is elected as the replacement 
governor, do you think the state will head in a different direction than it is   
now going, or not? (IF YES) Do you think the change will be for the better or    
for the worse?                                                                   
                                                                                 
   0 NO CHANGE IN DIRECTION                                                      
   1 BETTER                                                                      
   2 WORSE                                                                       
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/CHANGE         293          17%     22%                                 
    1) BETTER           572          33%     42%                                 
    2) WORSE            267          15%     20%                                 
    3) NOT SURE         212          12%     16%                                 
    4) REFUSED            7           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Pos/Neg Wrds Abt Rec          LOCATION : CARD 1, COL(S) 69     
ABBV (MNEMONIC) : POSORNEG                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q27A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/61               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q27A.                                                                         
   Some people have definite positive or negative feelings about the effort to   
recall Governor Davis, while others remain neutral on the subject. How about     
you? When you think of the recall, are your feelings primarily positive or are   
they primarily negative? (ACCEPT "NEUTRAL" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)            
                                                                                 
   0 NEUTRAL                                                                     
   1 POSITIVE                                                                    
   2 NEGATIVE                                                                    
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NEUTRAL          129           7%     10%                                 
    1) POSITIVE         580          33%     43%                                 
    2) NEGATIVE         610          35%     45%                                 
    3) NOT SURE          27           2%      2%                                 
    4) REFUSED            5           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Pos Wrds Abt Recl             LOCATION : CARD 1, COL(S) 70-71  
ABBV (MNEMONIC) : POSWORD                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q27B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/62               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF THOSE WITH POSITIVE FEELINGS ABOUT RECALL)                          
   .                                                                             
   Q27B.                                                                         
   You just mentioned that your feelings about the recall are primarily          
positive... Is there one word that best describes how you feel about the recall  
effort, such as a word like glad, or satisfied, or pleased or is there some      
other word that best describes how you feel about the recall effort?             
   (ACCEPT "NO SPECIFIC/SINGLE WORD" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                  
                                                                                 
   00 NO SPECIFIC/SINGLE WORD                                                    
   01 GLAD/HAPPY/EXCITED                                                         
   02 SATISFIED                                                                  
   03 PLEASED                                                                    
   04 OTHER POSITIVE (SPECIFY)                                                   
   05 NOT SURE                                                                   
   06 REFUSED                                                                    
   07 HOPEFUL/OPTIMISTIC                                                         
   08 JUSTIFIED/JUSTICE                                                          
   09 DEMOCRACY/FEEL REPRESENTED/PROCESS WORKS                                   
   10 NECESSARY/NEED CHANGE/OVERDUE/RESIGNED TO IT                               
   11 FAIR                                                                       
   12 INTERESTING                                                                
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/SPECFC          41           2%      7%                                 
    1) GLAD              93           5%     16%                                 
    2) SATISF'D         162           9%     28%                                 
    3) PLEASED           97           6%     17%                                 
    4) OTHER             41           2%      7%                                 
    5) NOT SURE          20           1%      3%                                 
    6) REFUSED            8           1%      1%                                 
    7) HOPEFUL           44           3%      8%                                 
    8) JUSTIF'D          18           1%      3%                                 
    9) DEM WRKS           8           1%      1%                                 
   10) NECESSRY          40           2%      7%                                 
   11) FAIR               4           0%      1%                                 
   12) INTRSTNG           4           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1167          67%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Neg Wrds Abt Recl             LOCATION : CARD 1, COL(S) 72-73  
ABBV (MNEMONIC) : NEGWORD                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q27C             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/63               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF THOSE WITH NEGATIVE FEELINGS ABOUT RECALL)                          
   .                                                                             
   Q27C.                                                                         
   You just mentioned that your feelings about the recall are primarily          
negative... Is there one word that best describes how you feel about the recall  
effort, such as a word like angry, or anxious, or concerned or is there some     
other word that best describes how you feel about the recall effort?             
   (ACCEPT "NO SPECIFIC/SINGLE WORD" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                  
                                                                                 
   00 NO SPECIFIC/SINGLE WORD                                                    
   01 ANGRY                                                                      
   02 ANXIOUS                                                                    
   03 CONCERNED                                                                  
   04 OTHER NEGATIVE (SPECIFY)                                                   
   05 NOT SURE                                                                   
   06 REFUSED                                                                    
   07 CIRCUS/JOKE/SHAM                                                           
   08 DISGUSTED/ANNOYED/APPALLED                                                 
   09 STUPID/RIDICULOUS                                                          
   10 EMBARRASSED                                                                
   11 WASTE                                                                      
   12 FRUSTRATED                                                                 
   13 TRAGIC/STINKS/DISTRUBED/UNFAIR/DISASTER/BAD                                
   14 DISAPPOINTED/DISMAYED                                                      
   15 CONFUSED/NOT WELL THOUGHT OUT/ILL CONSIDERED                               
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/SPECFC          21           1%      3%                                 
    1) ANGRY            105           6%     17%                                 
    2) ANXIOUS           15           1%      2%                                 
    3) CONCERND         162           9%     27%                                 
    4) OTHER             46           3%      8%                                 
    5) NOT SURE           9           0%      1%                                 
    6) REFUSED            4           0%      1%                                 
    7) CIRCUS            47           3%      8%                                 
    8) DISGUST           47           3%      8%                                 
    9) STUPID            67           4%     11%                                 
   10) EMBARS'D          10           0%      2%                                 
   11) WASTE             14           1%      2%                                 
   12) FRUSTR'D          12           1%      2%                                 
   13) TRAGIC            14           1%      2%                                 
   14) DISAPP            16           1%      3%                                 
   15) CONFUSED          21           1%      3%                                 
  ý69) OMIT            1137          65%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Vote for Prop 187             LOCATION : CARD 1, COL(S) 74     
ABBV (MNEMONIC) : VOTE187                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q28              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/65               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   Q28.                                                                          
   If you knew one of the replacement candidates had supported Proposition 187,  
the illegal immigration initiative that passed in 1994, would you be more or     
less likely to vote for that candidate, or would it not make a difference in     
your vote one way or the other? (IF MORE/LESS LIKELY) Does this make you much    
(more/less) likely to vote for that candidate, or only somewhat (more/less)      
likely?                                                                          
                                                                                 
   0 NO DIFFERENCE                                                               
   1 MUCH MORE LIKELY                                                            
   2 SOMEWHAT MORE LIKELY                                                        
   3 SOMEWHAT LESS LIKELY                                                        
   4 MUCH LESS LIKELY                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO DIFF          634          36%     47%                                 
    1) M/M/LKLY         127           7%      9%                                 
    2) S/M/LKLY         103           6%      8%                                 
    3) S/L/LKLY         140           8%     10%                                 
    4) M/L/LKLY         242          14%     18%                                 
    5) NOT SURE          96           5%      7%                                 
    6) REFUSED            9           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Vote for Bill Simon           LOCATION : CARD 1, COL(S) 75     
ABBV (MNEMONIC) : VOTSIMON                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q29              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/67               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q29.                                                                          
   As you may know, Republican candidate Bill Simon ran for governor against     
Gray Davis in 2002. Does knowing this fact make you more or less likely to vote  
for Bill Simon as the candidate to replace Davis or won't it make a difference   
one way or the other? (IF MORE/LESS LIKELY) Does this make you much (more/less)  
likely to vote for Bill Simon, or only somewhat (more/less) likely?              
                                                                                 
   0 NO DIFFERENCE                                                               
   1 MUCH MORE LIKELY                                                            
   2 SOMEWHAT MORE LIKELY                                                        
   3 SOMEWHAT LESS LIKELY                                                        
   4 MUCH LESS LIKELY                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO DIFF          929          53%     69%                                 
    1) M/M/LKLY          30           2%      2%                                 
    2) S/M/LKLY          77           4%      6%                                 
    3) S/L/LKLY          73           4%      5%                                 
    4) M/L/LKLY         220          13%     16%                                 
    5) NOT SURE          21           1%      2%                                 
    6) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Schw Know Cal Issues          LOCATION : CARD 1, COL(S) 76     
ABBV (MNEMONIC) : KNOWISSU                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q30              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/69               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q30.                                                                          
   Do you think Arnold Schwarzenegger knows a lot about the issues facing        
California, or does he know something about the issues, or doesn't he know much  
at all about the issues facing California?                                       
                                                                                 
   1 A LOT                                                                       
   2 SOME                                                                        
   3 NOT MUCH AT ALL                                                             
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) A LOT            220          12%     16%                                 
    2) SOME             554          32%     41%                                 
    3) N/MUCH           441          25%     33%                                 
    4) NOT SURE         121           7%      9%                                 
    5) REFUSED           15           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Schw Political Bias           LOCATION : CARD 1, COL(S) 77     
ABBV (MNEMONIC) : SCHPBIAS                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q31              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/70               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q31.                                                                          
   Do you think Arnold Schwarzenegger is liberal, moderate or conservative?      
                                                                                 
   1 LIBERAL                                                                     
   2 MODERATE                                                                    
   3 CONSERVATIVE                                                                
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) LIBERAL          179          10%     13%                                 
    2) MODERATE         622          35%     46%                                 
    3) CONSERV          346          20%     26%                                 
    4) NOT SURE         192          11%     14%                                 
    5) REFUSED           12           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Interest-in Gov Elec          LOCATION : CARD 1, COL(S) 78     
ABBV (MNEMONIC) : INTEREST                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q32              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/71               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ32.                                                                       
   Now some more questions about voting...                                       
   .                                                                             
   Q32.                                                                          
   Lots of people don't pay much attention to political campaigns. How about     
you? How interested have you been in following the recall campaign to replace    
Governor Davis? Are you very interested, somewhat interested, somewhat           
uninterested, or very uninterested in following that political campaign this     
year?                                                                            
                                                                                 
   1 VERY INTERESTED                                                             
   2 SOMEWHAT INTERESTED                                                         
   3 SOMEWHAT UNINTERESTED                                                       
   4 VERY UNINTERESTED                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) V/INTER          601          34%     44%                                 
    2) S/INTER          619          36%     46%                                 
    3) S/UNINTE          76           4%      6%                                 
    4) V/UNINTE          49           3%      4%                                 
    5) N/SURE             6           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : First Time Voter              LOCATION : CARD 1, COL(S) 79     
ABBV (MNEMONIC) : FIRSTTIM                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q33              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/73               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q33.                                                                          
   Will the statewide special election on October 7th to recall Governor Davis   
be the first time you will vote in California, or have you voted before in       
California? (IF HAVE NOT VOTED BEFORE IN CALIFORNIA) Well, have you voted in any 
other state, or will this be the first time you have ever voted?                 
   (ACCEPT "DO NOT PLAN TO VOTE" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                      
                                                                                 
   1 FIRST TIME VOTER                                                            
   2 VOTED BEFORE IN CALIFORNIA                                                  
   3 VOTED BEFORE IN SOME OTHER STATE                                            
   4 DO NOT PLAN TO VOTE                                                         
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) FIRSTIME          96           5%      7%                                 
    2) VOTEDBFR        1236          71%     92%                                 
    3) V/OTH/ST          16           1%      1%                                 
    4) N/VOTE             1           0%      0%                                 
    5) NOT SURE           2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Intention to Vote             LOCATION : CARD 1, COL(S) 80     
ABBV (MNEMONIC) : INTENT                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q34              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/74               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(ASKED OF THOSE WHO HAVE VOTED BEFORE AND FIRST TIME VOTERS)                
   .                                                                             
   Q34.                                                                          
   When it comes time to vote in the special election on October 7th to recall   
Governor Davis, which of these statements comes closest to what you are going to 
do: "I know I won't vote," or "I may get to vote, but I doubt it," or "I may     
vote and then again I may not," or "I'm pretty sure I will vote," or "I know I   
will vote in the special election on October 7th -- unless, of course, something 
happens to me between now and then"?                                             
                                                                                 
   1 I KNOW I WON'T                                                              
   2 I MAY, BUT I DOUBT IT                                                       
   3 I MAY AND I MAY NOT, I'M NOT SURE                                           
   4 I'M PRETTY SURE I WILL                                                      
   5 I KNOW I WILL                                                               
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) I WON'T           12           1%      1%                                 
    2) DOUBT IT           7           0%      1%                                 
    3) MAYBE/NS          40           2%      3%                                 
    4) PR/SURE          150           9%     11%                                 
    5) I WILL          1140          65%     84%                                 
    6) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Absentee Ballot               LOCATION : CARD 2, COL(S) 8      
ABBV (MNEMONIC) : ABSENTEE                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q35              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/76               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q35.                                                                          
   Some people cast their vote at their precinct on election day, others vote by 
absentee ballot or vote before election day by using a touchscreen voting        
machine at a mall or at the county's election office. How about you? Have you    
ever voted in a primary or general election by absentee ballot or by using a     
voting machine before election day, or not? (WAIT FOR REPLY) What are the        
chances that you will vote by absentee ballot or use a voting machine in the     
upcoming special election to recall Governor Davis before October 7th? (WAIT FOR 
REPLY) Do you think it is very likely, or somewhat likely, or somewhat unlikely, 
or very unlikely?                                                                
   .                                                                             
   Q35B: (ASKED ONLY OF FIRST TIME VOTERS) Some people cast their vote at their  
precinct on election day, others vote by absentee ballot or vote before election 
day by using a touchscreen voting machine at a mall or at the county's election  
office. What are the chances that you will vote by absentee ballot or use a      
voting machine in the upcoming special election before October 7th? Do you think 
it is very likely, or somewhat likely, or somewhat unlikely, or very unlikely?   
                                                                                 
   1 YES, ABSENTEE/VOTING MACHINE BEFORE AND VERY LIKELY IN OCTOBER              
   2 YES, ABSENTEE/VOTING MACHINE BEFORE AND SOMEWHAT LIKELY IN OCTOBER          
   3 YES, ABSENTEE/VOTING MACHINE BEFORE BUT SOMEWHAT UNLIKELY IN OCTOBER        
   4 YES, ABSENTEE/VOTING MACHINE BEFORE BUT VERY UNLIKELY IN OCTOBER            
   5 NO, NEVER BEFORE BUT VERY LIKELY IN OCTOBER                                 
   6 NO, NEVER BEFORE BUT SOMEWHAT LIKELY IN OCTOBER                             
   7 NO, NEVER BEFORE AND SOMEWHAT UNLIKELY IN OCTOBER                           
   8 NO, NEVER BEFORE AND VERY UNLIKELY IN OCTOBER                               
   9 NOT SURE ABOUT EITHER                                                       
   X REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) Y-V/LKLY         277          16%     21%                                 
    2) Y-S/LKLY          62           4%      5%                                 
    3) Y-S/UNLK          44           2%      3%                                 
    4) Y-V/UNLK         144           8%     11%                                 
    5) N-V/LKLY          97           5%      7%                                 
    6) N-S/LKLY         100           6%      7%                                 
    7) N-S/UNLK          62           4%      5%                                 
    8) N-V/UNLK         542          31%     40%                                 
    9) NOT SURE          20           1%      1%                                 
   10) REFUSED            3           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Voted March Open Pri          LOCATION : CARD 2, COL(S) 9-10   
ABBV (MNEMONIC) : GOVPR02                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q36              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/79               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(ASKED OF VOTERS WHO HAVE VOTED BEFORE)                                     
   .                                                                             
   PREQ36.                                                                       
   Many people tell us they don't always get to vote in every election.          
Sometimes they are prevented by illness or emergencies, or sometimes they don't  
have a preference for any candidate, or sometimes they are not interested in     
that particular election, or sometimes they have no way to get to the polls...   
and there are often other reasons.                                               
   .                                                                             
   Q36.                                                                          
   Specifically, do you remember for certain whether or not you voted for        
California governor, other statewide offices or for any of the ballot            
initiatives in the March 2002 primary, or did something prevent you from voting, 
or did you choose not to vote? (IF VOTED IN CALIFORNIA) For whom did you vote    
for governor: Bill Jones, a Republican, or Richard Riordan, a Republican, or     
Bill Simon, a Republican, or Gray Davis a Democrat, or did you vote for someone  
else? (IF PREVENTED FROM VOTING) Were you old enough to vote in March 2002, or   
not? (IF WASN'T A CALIFORNIA RESIDENT, ASK) Well, did you vote in the last       
gubernatorial primary in another state, or not?                                  
                                                                                 
   00 VOTED BUT CAN'T REMEMBER FOR WHOM/REFUSED TO MENTION CANDIDATE             
   01 VOTED FOR BILL JONES                                                       
   02 VOTED FOR RICHARD RIORDAN                                                  
   03 VOTED FOR BILL SIMON                                                       
   04 VOTED FOR GRAY DAVIS                                                       
   05 VOTED FOR SOMEONE ELSE                                                     
   06 VOTED IN ANOTHER STATE                                                     
   07 DIDN'T VOTE FOR GOVERNOR, BUT VOTED IN OTHER RACES                         
   08 NOT OLD ENOUGH                                                             
   09 OLD ENOUGH, BUT PREVENTED FROM VOTING                                      
   10 OLD ENOUGH, CHOSE NOT TO VOTE                                              
   11 NOT SURE IF VOTED                                                          
   12 REFUSED                                                                    
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/REMBR          106           6%      8%                                 
    1) JONES             24           1%      2%                                 
    2) RIORDAN          157           9%     13%                                 
    3) SIMON            203          12%     16%                                 
    4) DAVIS            469          27%     37%                                 
    5) S/ELSE            39           2%      3%                                 
    6) OTH/STAT           3           0%      0%                                 
    7) OTH RACE          35           2%      3%                                 
    8) T/YOUNG           10           1%      1%                                 
    9) PREVENTD          76           4%      6%                                 
   10) CHOSE/NO          83           5%      7%                                 
   11) N/SIFVOT          36           2%      3%                                 
   12) REFUSED           14           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             492          28%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gov Election-Nov '02          LOCATION : CARD 2, COL(S) 11     
ABBV (MNEMONIC) : GOV02                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q37              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/82               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q37.                                                                          
   Specifically, do you remember for certain whether or not you voted for        
California governor in the November 2002 general election, or did something      
prevent you from voting, or did you choose not to vote?                          
   (IF VOTED IN CALIFORNIA) Did you vote for Gray Davis, the Democrat, or for    
Bill Simon, the Republican, or did you vote for someone else?                    
   (IF PREVENTED) Were you old enough to vote in November 2002, or not?          
   (IF WASN'T A CALIFORNIA RESIDENT, ASK) Well, did you vote in the last         
gubernatorial election in another state, or not?                                 
                                                                                 
   0 VOTED BUT CAN'T REMEMBER FOR WHOM/REFUSED TO MENTION CANDIDATE              
   1 VOTED FOR GRAY DAVIS (DEMOCRAT)                                             
   2 VOTED FOR BILL SIMON (REPUBLICAN)                                           
   3 VOTED FOR SOMEONE ELSE                                                      
   4 VOTED IN ANOTHER STATE                                                      
   5 NOT OLD ENOUGH                                                              
   6 OLD ENOUGH, BUT PREVENTED FROM VOTING                                       
   7 OLD ENOUGH, CHOSE NOT TO VOTE                                               
   8 NOT SURE IF VOTED                                                           
   9 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/REMEMB          50           3%      4%                                 
    1) DAVIS            590          34%     47%                                 
    2) SIMON            383          22%     30%                                 
    3) S/ELSE            82           5%      6%                                 
    4) DIFF/ST            7           0%      1%                                 
    5) TOO YNG           10           1%      1%                                 
    6) PREVENTD          26           1%      2%                                 
    7) CHOSE/NO          70           4%      6%                                 
    8) NOT SURE          23           1%      2%                                 
    9) REFUSED           14           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             492          28%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Voted for Pres 2000           LOCATION : CARD 2, COL(S) 12     
ABBV (MNEMONIC) : PRES2000                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q38              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/85               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q38.                                                                          
   Specifically, do you remember for certain whether or not you voted for        
president in November of 2000, or did something prevent you from voting, or did  
you choose not to vote? (IF VOTED) For whom did you vote: Al Gore, the Democrat, 
or George W. Bush, the Republican, or Ralph Nader, the Green Party candidate, or 
did you vote for someone else? (IF PREVENTED FROM VOTING) Were you old enough to 
vote in November 2000?                                                           
                                                                                 
   1 GORE                                                                        
   2 BUSH                                                                        
   3 NADER                                                                       
   4 SOMEONE ELSE                                                                
   5 NOT SURE WHOM I VOTED FOR                                                   
   6 PREVENTED FROM VOTING                                                       
   7 CHOSE NOT TO VOTE                                                           
   8 NOT OLD ENOUGH TO VOTE                                                      
   9 NOT SURE IF VOTED                                                           
   X REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) GORE             572          33%     46%                                 
    2) GWBUSH           484          28%     39%                                 
    3) NADER             63           3%      5%                                 
    4) S/ELSE             9           0%      1%                                 
    5) N/SWHOM           13           1%      1%                                 
    6) PREVENTD          28           2%      2%                                 
    7) CHOSE NO          29           2%      2%                                 
    8) T/YOUNG           19           1%      1%                                 
    9) NOT SURE          15           1%      1%                                 
   10) REFUSED           23           1%      2%                                 
  ý69) OMIT             492          28%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gray Davis Impress'n          LOCATION : CARD 2, COL(S) 13     
ABBV (MNEMONIC) : GRAYDAV                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q39              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/88               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   PREQ39.                                                                       
   Now I'm going to read some names of people in the news. For each one, please  
tell me whether you have a favorable or unfavorable impression of them. If you   
haven't heard enough about them yet to say, you can tell me that, too.           
First....                                                                        
   .                                                                             
   Q39.                                                                          
   What is your impression of Gray Davis? As of today, is it very favorable,     
somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or haven't you     
heard enough about him to say?                                                   
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           38           2%      3%                                 
    1) VERY/FAV          94           5%      7%                                 
    2) SOME/FAV         363          21%     27%                                 
    3) SOME/UNF         347          20%     26%                                 
    4) VERY/UNF         487          28%     36%                                 
    5) NOT SURE          18           1%      1%                                 
    6) REFUSED            4           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Bustamante Impress'n          LOCATION : CARD 2, COL(S) 14     
ABBV (MNEMONIC) : BUSTAMAN                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q40              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/90               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ORDER OF REPLACEMENT CANDIDATE IMPRESSION QUESTIONS ARE ROTATED WITHIN SPILT 
SAMPLE GROUPS)                                                                   
   .                                                                             
   (ASKED OF RESPONDENTS WHOSE TELEPHONE NUMBERS END IN 0,2,4,6,8)               
   .                                                                             
   Q40.                                                                          
   What is your impression of Cruz Bustamante? As of today, is it very           
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or      
haven't you heard enough about him to say?                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          152           9%     23%                                 
    1) VERY/FAV          70           4%     11%                                 
    2) SOME/FAV         231          13%     36%                                 
    3) SOME/UNF         115           6%     18%                                 
    4) VERY/UNF          45           3%      7%                                 
    5) NOT SURE          31           2%      5%                                 
    6) REFUSED            4           0%      0%                                 
  ý69) OMIT            1099          63%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Arnold Impression             LOCATION : CARD 2, COL(S) 15     
ABBV (MNEMONIC) : ARNOLD                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q41              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/92               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q41.                                                                          
   What is your impression of Arnold Schwarzenegger? As of today, is it very     
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or      
haven't you heard enough about him to say?                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           56           3%      9%                                 
    1) VERY/FAV          94           5%     14%                                 
    2) SOME/FAV         205          12%     32%                                 
    3) SOME/UNF         150           9%     23%                                 
    4) VERY/UNF         113           7%     17%                                 
    5) NOT SURE          25           1%      4%                                 
    6) REFUSED            5           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1099          63%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Simon  Impression             LOCATION : CARD 2, COL(S) 16     
ABBV (MNEMONIC) : SIMON                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q42              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/94               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q42.                                                                          
   What is your impression of Bill Simon? As of today, is it very favorable,     
somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or haven't you     
heard enough about him to say?                                                   
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          109           6%     17%                                 
    1) VERY/FAV          14           1%      2%                                 
    2) SOME/FAV         158           9%     24%                                 
    3) SOME/UNF         151           9%     23%                                 
    4) VERY/UNF         193          11%     30%                                 
    5) NOT SURE          17           1%      3%                                 
    6) REFUSED            6           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1099          63%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Flynt Impression              LOCATION : CARD 2, COL(S) 17     
ABBV (MNEMONIC) : FLYNT                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q43              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/96               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q43.                                                                          
   What is your impression of Larry Flynt? As of today, is it very favorable,    
somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or haven't you     
heard enough about him to say?                                                   
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          135           8%     21%                                 
    1) VERY/FAV          21           1%      3%                                 
    2) SOME/FAV          41           2%      6%                                 
    3) SOME/UNF          69           4%     11%                                 
    4) VERY/UNF         359          21%     55%                                 
    5) NOT SURE          18           1%      3%                                 
    6) REFUSED            5           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1099          63%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Arianna Impression            LOCATION : CARD 2, COL(S) 18     
ABBV (MNEMONIC) : ARIANNA                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q44              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/98               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF RESPONDENTS WHOSE TELEPHONE NUMBERS END IN 1,3,5,7,9)               
   .                                                                             
   Q44.                                                                          
   What is your impression of Arianna Huffington? As of today, is it very        
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or      
haven't you heard enough about her to say?                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          260          15%     37%                                 
    1) VERY/FAV          35           2%      5%                                 
    2) SOME/FAV         119           7%     17%                                 
    3) SOME/UNF         142           8%     20%                                 
    4) VERY/UNF         128           7%     18%                                 
    5) NOT SURE          15           1%      2%                                 
    6) REFUSED            4           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1044          60%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Peter Camejo Impr'ss          LOCATION : CARD 2, COL(S) 19     
ABBV (MNEMONIC) : CAMEJO                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q45              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/100              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q45.                                                                          
   What is your impression of Peter Camejo? As of today, is it very favorable,   
somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or haven't you     
heard enough about him to say?                                                   
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          561          32%     80%                                 
    1) VERY/FAV          16           1%      2%                                 
    2) SOME/FAV          37           2%      5%                                 
    3) SOME/UNF          44           3%      6%                                 
    4) VERY/UNF          23           1%      4%                                 
    5) NOT SURE          16           1%      2%                                 
    6) REFUSED            6           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1044          60%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Tom McClintock Imprs          LOCATION : CARD 2, COL(S) 20     
ABBV (MNEMONIC) : MCCLIN                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q46              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/102              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q46.                                                                          
   What is your impression of Tom McClintock? As of today, is it very favorable, 
somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or haven't you     
heard enough about him to say?                                                   
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          414          24%     59%                                 
    1) VERY/FAV          58           3%      8%                                 
    2) SOME/FAV         101           6%     14%                                 
    3) SOME/UNF          68           4%     10%                                 
    4) VERY/UNF          44           2%      6%                                 
    5) NOT SURE          14           1%      2%                                 
    6) REFUSED            4           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1044          60%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Peter Ueberroth Impr          LOCATION : CARD 2, COL(S) 21     
ABBV (MNEMONIC) : UEBERROT                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q47              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/104              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q47.                                                                          
   What is your impression of Peter Ueberroth? As of today, is it very           
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or      
haven't you heard enough about him to say?                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          388          22%     55%                                 
    1) VERY/FAV          54           3%      8%                                 
    2) SOME/FAV         157           9%     22%                                 
    3) SOME/UNF          51           3%      7%                                 
    4) VERY/UNF          16           1%      2%                                 
    5) NOT SURE          32           2%      5%                                 
    6) REFUSED            5           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1044          60%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : New Gov Fix Probs             LOCATION : CARD 2, COL(S) 22     
ABBV (MNEMONIC) : FIXPROBS                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q48              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/106              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ORDER OF NEXT TWO QUESTIONS IS ROTATED)                                      
   .                                                                             
   Q48.                                                                          
   If a candidate other than Davis is elected governor, do you think he or she   
would be able to fix most of the problems facing the state, such as reducing the 
budget shortfall and improving public education, or fix only some of the         
problems, or not fix many of the problems, or would he or she not be able to fix 
any of the problems facing the state?                                            
                                                                                 
   1 MOST                                                                        
   2 SOME                                                                        
   3 NOT MANY                                                                    
   4 NONE                                                                        
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) MOST              75           4%      6%                                 
    2) SOME             748          43%     55%                                 
    3) NOT MANY         285          16%     21%                                 
    4) NONE             161           9%     12%                                 
    5) NOT SURE          77           5%      6%                                 
    6) REFUSED            5           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Work/Gridlock w/Leg           LOCATION : CARD 2, COL(S) 23     
ABBV (MNEMONIC) : GRIDLOCK                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q49              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/108              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q49.                                                                          
   If a candidate other than a Democrat unseats Governor Davis, do you think the 
Democratic controlled Legislature will work with the new governor on the         
problems facing the state, or do you think partisan politics will allow little   
to be accomplished?                                                              
                                                                                 
   1 LEGISLATURE WORK WITH NEW GOV                                               
   2 PARTISAN POLITICS                                                           
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) LG/WK/GV         458          26%     34%                                 
    2) PARTISAN         740          42%     55%                                 
    3) NOT SURE         146           8%     11%                                 
    4) REFUSED            7           1%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Trust Sacto Govt              LOCATION : CARD 2, COL(S) 24     
ABBV (MNEMONIC) : TRUSTSAC                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q50              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/109              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ50.                                                                       
   On another topic....                                                          
   .                                                                             
   Q50.                                                                          
   How much of the time do you think you can trust the government in Sacramento  
to do what is right: just about always, most of the time, or only some of the    
time, or hardly ever?                                                            
                                                                                 
   1 JUST ABOUT ALWAYS                                                           
   2 MOST OF THE TIME                                                            
   3 ONLY SOME OF THE TIME                                                       
   4 HARDLY EVER                                                                 
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) ALWAYS            18           1%      1%                                 
    2) MOST/TIM         300          17%     22%                                 
    3) SOME/TIM         813          46%     60%                                 
    4) HARDLY           209          12%     16%                                 
    5) N/SURE            10           1%      1%                                 
    6) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Reduce Spc Int Influ          LOCATION : CARD 2, COL(S) 25     
ABBV (MNEMONIC) : REDSPCIN                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q51              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/111              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q51.                                                                          
   As you may know, one of Arnold Schwarzenegger's campaign promises is to       
"clean house" in Sacramento if the recall wins and he is elected to replace Gray 
Davis as governor. That is, he wants to reduce the influence of special interest 
groups at the state capitol. Do you think he would be able to reduce the         
influence of special interests groups, or do you think it would be politics as   
usual in Sacramento?                                                             
                                                                                 
   1 REDUCE INFLUENCE OF SPECIAL INTERESTS                                       
   2 POLITICS AS USUAL                                                           
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) RED/INFL         396          23%     29%                                 
    2) POL/USUA         835          48%     62%                                 
    3) NOT SURE         112           6%      8%                                 
    4) REFUSED            8           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Status of Calif Eco           LOCATION : CARD 2, COL(S) 26     
ABBV (MNEMONIC) : CAECON                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q52              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/112              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ52.                                                                       
   Now turning your attention to the economy...                                  
   .                                                                             
   Q52.                                                                          
   Generally speaking, do you think California's economy these days is doing     
very well, or fairly well, or fairly badly, or very badly?                       
                                                                                 
   (SKIPTO QSTAT) 1 VERY WELL                                                    
   (SKIPTO QSTAT) 2 FAIRLY WELL                                                  
   3 FAIRLY BADLY                                                                
   4 VERY BADLY                                                                  
   (SKIPTO QSTAT) 5 NOT SURE                                                     
   (SKIPTO QSTAT) 6 REFUSED                                                      
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) VRY/WELL          24           1%      2%                                 
    2) FR/WELL          355          20%     26%                                 
    3) FR/BADLY         572          33%     42%                                 
    4) VRY/BAD          380          22%     28%                                 
    5) NOT SURE          19           1%      2%                                 
    6) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Blame for State Eco           LOCATION : CARD 2, COL(S) 27-28  
ABBV (MNEMONIC) : ECOBLAM1                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q53A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/114              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF RESPONDENTS WHO SAY FAIRLY OR VERY BADLY)                           
   .                                                                             
   Q53.                                                                          
   In general, who or what do you think should get the blame for the state's     
economic problems? (WAIT FOR REPLY) Is there anyone or anything else to blame?   
(ACCEPT UP TO TWO REPLIES)                                                       
                                                                                 
   00 NOTHING IN PARTICULAR                                                      
   01 BIG BUSINESS (GENERAL)                                                     
   02 BIG BUSINESS LEAVING THE STATE                                             
   03 CORPORATE FRAUD/GREED                                                      
   04 ENERGY CRISIS/LONG TERM ENERGY PURCHASES                                   
   05 EVERYONE IN GENERAL                                                        
   06 FEDERAL RESERVE BOARD/ALAN GREENSPAN                                       
   07 GRAY DAVIS                                                                 
   08 GOVERNMENT SPENDING/BUDGET DEFICIT                                         
   09 FORMER GOVERNOR PETE WILSON                                                
   10 THE NORMAL ECONOMIC CYCLES                                                 
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   11 STATE LEGISLATURE (IN GENERAL)                                             
   12 DEMS IN THE STATE LEG.                                                     
   13 REPS IN THE STATE LEG.                                                     
   14 PRESIDENT BUSH AND HIS ECONOMIC POLICIES                                   
   15 U.S. CONGRESS                                                              
   16 SEPTEMBER 11TH/REPERCUSSIONS OF 9/11                                       
   17 STOCK MARKET/VOLATILITY OF MARKET                                          
   18 TAX CUTS / REBATES                                                         
   19 TECH/DOT COM INDUSTRY FAILURES IN NO. CALIF                                
   20 VOTING PUBLIC/ELECTORATE                                                   
   21 OTHER (SPECIFY)                                                            
   22 NOT SURE                                                                   
   23 REFUSED                                                                    
   24 SPECIAL INTERESTS/LOBBYISTS                                                
   25 WORLD EVENTS/IRAQ WAR                                                      
   26 ALL POLITICIANS                                                            
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NOTHING           46           3%      5%                                 
    1) BIG BIZ           22           1%      2%                                 
    2) BIZLVCA           13           1%      2%                                 
    3) CORFRAUD          31           2%      3%                                 
    4) ENERCRIS          72           4%      8%                                 
    5) ALL(GEN)          22           1%      2%                                 
    6) FEDRESBD           5           0%      1%                                 
    7) DAVIS            244          14%     26%                                 
    8) SPND/DEF          54           3%      6%                                 
    9) WILSON            11           1%      1%                                 
   10) ECON CYC          29           2%      3%                                 
   11) ST LEG           124           7%     13%                                 
   12) DEMS/LEG          12           1%      1%                                 
   13) REPS/LEG           5           0%      1%                                 
   14) BUSHECON         102           6%     11%                                 
   15) CONGRESS           1           0%      0%                                 
   16) SEPT 11           19           1%      2%                                 
   17) STK MKT            7           0%      1%                                 
   18) TAXCUTS            4           0%      0%                                 
   19) TECHDCOM          21           1%      2%                                 
   20) VOTERS            10           1%      1%                                 
   21) OTHER             50           3%      5%                                 
   22) NOT SURE          31           2%      3%                                 
   24) SPC INT            3           0%      0%                                 
   25) WRLDEVNT           3           0%      0%                                 
   26) ALLPOLIT          11           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             795          45%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Blame for State Eco           LOCATION : CARD 2, COL(S) 29-30  
ABBV (MNEMONIC) : ECOBLAM2                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q53B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/115              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF RESPONDENTS WHO SAY FAIRLY OR VERY BADLY)                           
   .                                                                             
   Q53.                                                                          
   In general, who or what do you think should get the blame for the state's     
economic problems? (WAIT FOR REPLY) Is there anyone or anything else to blame?   
(ACCEPT UP TO TWO REPLIES)                                                       
                                                                                 
   00 NOTHING IN PARTICULAR                                                      
   01 BIG BUSINESS (GENERAL)                                                     
   02 BIG BUSINESS LEAVING THE STATE                                             
   03 CORPORATE FRAUD/GREED                                                      
   04 ENERGY CRISIS/LONG TERM ENERGY PURCHASES                                   
   05 EVERYONE IN GENERAL                                                        
   06 FEDERAL RESERVE BOARD/ALAN GREENSPAN                                       
   07 GRAY DAVIS                                                                 
   08 GOVERNMENT SPENDING/BUDGET DEFICIT                                         
   09 FORMER GOVERNOR PETE WILSON                                                
   10 THE NORMAL ECONOMIC CYCLES                                                 
   11 STATE LEGISLATURE (IN GENERAL)                                             
   12 DEMS IN THE STATE LEG.                                                     
   13 REPS IN THE STATE LEG.                                                     
   14 PRESIDENT BUSH AND HIS ECONOMIC POLICIES                                   
   15 U.S. CONGRESS                                                              
   16 SEPTEMBER 11TH/REPERCUSSIONS OF 9/11                                       
   17 STOCK MARKET/VOLATILITY OF MARKET                                          
   18 TAX CUTS / REBATES                                                         
   19 TECH/DOT COM INDUSTRY FAILURES IN NO. CALIF                                
   20 VOTING PUBLIC/ELECTORATE                                                   
   21 OTHER (SPECIFY)                                                            
   22 NOT SURE                                                                   
   23 REFUSED                                                                    
   24 SPECIAL INTERESTS/LOBBYISTS                                                
   25 WORLD EVENTS/IRAQ WAR                                                      
   26 ALL POLITICIANS                                                            
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) BIG BIZ            6           0%      1%                                 
    2) BIZLVCA           10           1%      2%                                 
    3) CORFRAUD          19           1%      3%                                 
    4) ENERCRIS          54           3%     10%                                 
    5) ALL(GEN)          14           1%      3%                                 
    6) FEDRESBD           1           0%      0%                                 
    7) DAVIS             59           3%     11%                                 
    8) SPND/DEF          34           2%      7%                                 
    9) WILSON             7           0%      1%                                 
   10) ECON CYC          30           2%      6%                                 
   11) ST LEG            94           5%     18%                                 
   12) DEMS/LEG          16           1%      3%                                 
   13) REPS/LEG           7           0%      1%                                 
   14) BUSHECON          42           3%      8%                                 
   15) CONGRESS           4           0%      1%                                 
   16) SEPT 11            7           1%      1%                                 
   17) STK MKT           13           1%      3%                                 
   18) TAXCUTS           10           1%      2%                                 
   19) TECHDCOM          14           1%      3%                                 
   20) VOTERS             4           0%      1%                                 
   21) OTHER             46           3%      9%                                 
   24) SPC INT           22           1%      4%                                 
   25) WRLDEVNT           6           0%      1%                                 
   26) ALLPOLIT           6           0%      1%                                 
  ý69) OMIT            1222          70%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : R. Union Membership           LOCATION : CARD 2, COL(S) 31     
ABBV (MNEMONIC) : UNION                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q54              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/117              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF REGISTERED VOTERS)                                                  
   .                                                                             
   QSTAT:                                                                        
   My last questions are for statistical purposes only.                          
   .                                                                             
   Q54. (QUNION)                                                                 
   Are you, or is anyone in your household, a member of a labor union or a       
teachers' organization? (IF YES) Which is that?                                  
                                                                                 
   1 YES, UNION MEMBER                                                           
   2 YES, TEACHERS' ORGANIZATION                                                 
   3 YES, I'M NOT, BUT SOMEONE ELSE IN THE HOUSEHOLD IS                          
   4 NO ONE IN THE HOUSEHOLD IS                                                  
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) MEMBER           232          13%     17%                                 
    2) TEACHER          123           7%      9%                                 
    3) IN HOUSE          37           2%      3%                                 
    4) NO ONE           954          55%     71%                                 
    5) N/SURE             4           0%      0%                                 
    6) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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   4 SOMEWHAT CONSERVATIVE                                                       

                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Marital Status of R.          LOCATION : CARD 2, COL(S) 32     
ABBV (MNEMONIC) : MARITAL                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q55              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/120              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q55. (QMARITAL)                                                               
   At the present time, are you married... or remarried... or do you have an     
   unmarried partner.. or widowed... or divorced... or separated -- or have you  
   never been married?                                                           
                                                                                 
   1 MARRIED                                                                     
   2 REMARRIED                                                                   
   3 UNMARRIED PARTNER                                                           
   4 WIDOWED                                                                     
   5 DIVORCED                                                                    
   6 SEPARATED                                                                   
   7 NEVER MARRIED (SINGLE)                                                      
   8 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) MARRIED          765          44%     57%                                 
    2) REMARRYD          46           3%      3%                                 
    3) UNMARR'D          61           4%      4%                                 
    4) WIDOWED           92           5%      7%                                 
    5) DIVORCED         112           6%      8%                                 
    6) SEPARATD          13           1%      1%                                 
    7) SINGLE           254          14%     19%                                 
    8) REFUSED            8           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Political Ideology            LOCATION : CARD 2, COL(S) 33     
ABBV (MNEMONIC) : PBIAS                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q56              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/122              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q56. (QPBIAS)                                                                 
   How would you describe your views on most matters having to do with politics? 
Do you generally think of yourself as very liberal, or somewhat liberal, or      
middle-of-the-road, or somewhat conservative, or very conservative? (ACCEPT      
"DON'T THINK THAT WAY/DON'T PAY ATTENTION" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)            
                                                                                 
   0 DON'T PAY ATTENTION                                                         
   1 VERY LIBERAL                                                                
   2 SOMEWHAT LIBERAL                                                            
   3 MIDDLE-OF-THE-ROAD                                                          

   5 VERY CONSERVATIVE                                                           
   6 NOT SURE                                                                    
   7 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/ATTEN           11           0%      1%                                 
    1) V/LIB            159           9%     12%                                 
    2) S/LIB            256          15%     19%                                 
    3) MIDDLE           467          27%     34%                                 
    4) S/CON            344          20%     25%                                 
    5) V/CON            103           6%      8%                                 
    6) NOT SURE           9           0%      1%                                 
    7) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Employment of R.              LOCATION : CARD 2, COL(S) 34     
ABBV (MNEMONIC) : EMPLOY                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q57              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/124              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (READ ONLY TO NON-CITIZENS AND NON-REG VOTERS)                                
   .                                                                             
   QSTAT2:                                                                       
   My last questions are for statistical purposes only.                          
   .                                                                             
   (ASKED OF EVERYONE)                                                           
   .                                                                             
   Q57. (QWORK)                                                                  
   What were you doing most of last week: working full-time, or working part-    
time, or were you self-employed, or keeping house, or going to school, or are    
you looking for work, or retired, or what? (IF ILL, ON VACATION, OR ON STRIKE,   
RECORD AS "WORKING." IF LOOKING FOR WORK, ASK) Have you looked for a full- or a  
part-time job in the past four weeks? (IF YES, RECORD AS "LOOKING FOR WORK." IF  
NO, RECORD AS "NOT LOOKING FOR WORK.")                                           
                                                                                 
   0 WORKING FULL-TIME (MORE THAN 30 HOURS)                                      
   1 WORKING PART-TIME (LESS THAN 30 HOURS)                                      
   2 SELF-EMPLOYED (EITHER FULL- OR PART-TIME)                                   
   3 KEEPING HOUSE                                                               
   4 GOING TO SCHOOL                                                             
   5 LOOKING FOR WORK                                                            
   6 NOT LOOKING FOR WORK                                                        
   7 PERMANENTLY UNABLE TO WORK (EITHER MENTALLY OR PHYSICALLY)                  
   8 RETIRED                                                                     
   9 SOMETHING ELSE                                                              
   X NOT SURE                                                                    
   Y REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) FULL-TIM         788          45%     45%                                 
    1) PART-TIM         165          10%     10%                                 
    2) SELF-EMP         155           9%      9%                                 
    3) KEEP HSE         102           6%      6%                                 
    4) SCHOOL           113           6%      6%                                 
    5) LOOKING           68           4%      4%                                 
    6) N/LOOKNG          20           1%      1%                                 
    7) DISABLED          20           1%      1%                                 
    8) RETIRED          287          16%     16%                                 
    9) OTHER             16           1%      1%                                 
   10) NOT SURE          10           1%      1%                                 
   11) REFUSED            3           0%      0%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : ZIP Code                      LOCATION : CARD 2, COL(S) 36-40  
ABBV (MNEMONIC) : ZIP                          DATA TYPE : 2: Floating Point     
QUESTION NUMBER : Q59              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/130              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q59. (QZIP)                                                                   
   What is your ZIP Code?                                                        
   (TYPE IN A FIVE DIGIT ZIP. IF RESPONDENT DOESN'T KNOW OR REFUSES,             
   TYPE "RF")                                                                    
                                                                                 
 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : Exact Age of R.               LOCATION : CARD 2, COL(S) 43-44  
ABBV (MNEMONIC) : EXACTAGE                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q62              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/133              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q62. (QEXACTAG)                                                               
   How old were you on your last birthday?                                       
                                                                                 
   (IF RESPONDENT REFUSES, TYPE "RF" FOR REFUSED. IF RESPONDENT ADMITS TO        
   BEING UNDER 18 YEARS OF AGE, TYPE "TM"                                        
                                                                                 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : Six Age Groups                LOCATION : CARD 2, COL(S) 45     
ABBV (MNEMONIC) : AGEGROUP                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q63              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/138              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(IF RESPONDENT HESITATES)                                                   
   .                                                                             
   Q63. (QAGEGRP)                                                                
   Well, does your age fall between 18 to 21 or 22 to 25, or 26 to 39, or 40 to  
44, or 45 to 64, or are you older than that?                                     
                                                                                 
   1 18 TO 21                                                                    
   2 22 TO 25                                                                    
   3 26 TO 39                                                                    
   4 40 TO 44                                                                    
   5 45 TO 64                                                                    
   6 65 OR OVER                                                                  
   7 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    3) 26-39              1           0%      2%                                 
    4) 40-44              6           0%     10%                                 
    5) 45-64              8           1%     12%                                 
    6) 65+                4           0%      6%                                 
    7) REFUSED           44           3%     70%                                 
  ý69) OMIT            1684          96%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Education of R.               LOCATION : CARD 2, COL(S) 52     
ABBV (MNEMONIC) : EDUC                         DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q67              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/146              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q67. (QEDUC)                                                                  
   What is the highest grade of regular school or college that you finished and  
got credit for? (IF HIGH SCHOOL GRADUATE) After graduating from high school, did 
you complete some technical training like secretarial school, or art school, or  
trade school, or something like that? (IF R. FINISHED FOURTH YEAR OF HIGH SCHOOL 
OR COLLEGE, PROBE TO FIND OUT WHETHER A DIPLOMA OR DEGREE WAS RECEIVED. DO NOT   
CREDIT FOR THAT YEAR WITHOUT GRADUATION DOCUMENT)                                
                                                                                 
   1 SOME GRADE SCHOOL EDUCATION OR NONE (COMPLETED 0 TO 7TH GRADE)              
   2 GRADE SCHOOL EDUCATION (COMPLETED 8TH GRADE)                                
   3 SOME HIGH SCHOOL EDUCATION (COMPLETED 9TH TO 11TH GRADE)                    
   4 HIGH SCHOOL GRADUATE (COMPLETED 12TH GRADE)                                 
   5 COMPLETED HIGH SCHOOL AND HAD SOME TECHNICAL TRAINING                       
   6 COMPLETED ONE TO THREE YEARS OF COLLEGE (13 TO 15 YEARS OF EDUCATION)       
   7 COLLEGE GRADUATE (COMPLETED 16 YEARS OF EDUCATION)                          
   8 SOME GRADUATE WORK (COMPLETED MORE THAN 17 YEARS OF EDUCATION)              
   9 GRADUATE DEGREE                                                             
   X REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) 0-7TH             45           3%      3%                                 
    2) 8TH               19           1%      1%                                 
    3) 9-11TH            58           3%      3%                                 
    4) HS GRAD          184          10%     10%                                 
    5) TECH SCH         187          11%     11%                                 
    6) SOME COL         579          33%     33%                                 
    7) COL GRAD         294          17%     17%                                 
    8) GRAD SCH         102           6%      6%                                 
    9) GRAD DEG         248          14%     14%                                 
   10) REFUSED           31           2%      2%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Income of Respondent          LOCATION : CARD 2, COL(S) 53     
ABBV (MNEMONIC) : INCOME                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q68              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/151              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED ONLY OF REGISTERED VOTERS)                                             
   .                                                                             
   Q68. (QHINCOME)                                                               
   If you added together the yearly incomes of all the members of your family    
living at home last year, would the total of all their incomes be less than      
$20,000... or more than $40,000... or somewhere in between?                      
   (IF LESS THAN $20,000) Would the total of all their incomes be less than      
$10,000?                                                                         
   (IF IN BETWEEN) Would the total of all their incomes be less than $30,000 or  
more than $30,000?                                                               
   (IF MORE THAN $40,000) Would the total of all their incomes be between        
$40,000 and $50,000... or between $50,000 and $60,000... or between $60,000 and  
$75,000... or between $75,000 and $100,000... or more than that?                 
                                                                                 
   1 LESS THAN $10,000                                                           
   2 $10,000 TO $19,999                                                          
   3 $20,000 TO $29,999                                                          
   4 $30,000 TO $39,999                                                          
   5 $40,000 TO $49,999                                                          
   6 $50,000 TO $59,000                                                          
   7 $60,000 TO $74,999                                                          
   8 $75,000 TO $100,000                                                         
   9 MORE THAN $100,000                                                          
   X NOT SURE                                                                    
   Y REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) L/$10K            17           1%      1%                                 
    2) $10-19,9          86           5%      6%                                 
    3) $20-29,9         104           6%      8%                                 
    4) $30-39,9         148           8%     11%                                 
    5) $40-49,9         127           7%      9%                                 
    6) $50-59,9         121           7%      9%                                 
    7) $60-74,9         157           9%     12%                                 
    8) $75-100K         183          11%     14%                                 
    9) M/$100K          280          16%     21%                                 
   10) NOT SURE          32           2%      2%                                 
   11) REFUSED           96           5%      7%                                 
  ý69) OMIT             396          23%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gender of Respondent          LOCATION : CARD 2, COL(S) 78     
ABBV (MNEMONIC) : GENDER                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q73              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/160              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q73. (QSEX)                                                                   
   GENDER                                                                        
                                                                                 
   1 MALE                                                                        
   2 FEMALE                                                                      
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) MALE             856          49%     49%                                 
    2) FEMALE           891          51%     51%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Eight Calif Areas             LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CALAREA8                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QV7              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/175              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   V7. EIGHT AREAS OF CALIFORNIA                                                 
                                                                                 
   1 LOS ANGELES                                                                 
   2 ORANGE COUNTY                                                               
   3 SAN DIEGO                                                                   
   4 KERN COUNTY                                                                 
   5 REST OF SOUTHERN CALIFORNIA                                                 
   6 SAN FRANCISCO BAY AREA                                                      
   7 CENTRAL VALLEY                                                              
   8 REST OF NORTHERN CALIFORNIA                                                 
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) L/A              485          28%     28%                                 
    2) ORANGE           112           6%      6%                                 
    3) S/DIEGO          137           8%      8%                                 
    4) KERN              38           2%      2%                                 
    5) R/SOUTH          303          17%     17%                                 
    6) BAY AREA         217          13%     13%                                 
    7) C/VALLEY         224          13%     13%                                 
    8) R/NORTH          231          13%     13%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Census Groups Collps          LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CGROUPS                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QV20C            SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/186              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   V20C CENSUS GROUPS COLLAPSE                                                   
                                                                                 
   1 WHITE                                                                       
   2 BLACK                                                                       
   3 LATINO                                                                      
   4 ASIAN                                                                       
   5 OTHER                                                                       
   6 MIXED                                                                       
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) WHITE            902          52%     52%                                 
    2) BLACK            107           6%      6%                                 
    3) LATINO           492          28%     28%                                 
    4) ASIAN            194          11%     11%                                 
    5) OTHER             13           1%      1%                                 
    6) MIXED             39           2%      2%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Gender & Party ID             LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : PARTYGEN                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QR8A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/187              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   R8A. Gender and Party Affilation                                              
                                                                                 
   1 DEMOCRATIC MEN                                                              
   2 DEMOCRATIC WOMEN                                                            
   3 INDEPENDENT MEN                                                             
   4 INDEPENDENT WOMEN                                                           
   5 REPUBLICAN MEN                                                              
   6 REPUBLICAN WOMEN                                                            
   7 OTHER MEN                                                                   
   8 OTHER WOMEN                                                                 
   9 OTHER                                                                       
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) DEM MEN          272          16%     16%                                 
    2) DEM WOM          298          17%     17%                                 
    3) IND MEN          110           6%      6%                                 
    4) IND WOM           87           5%      5%                                 
    5) REP MEN          231          13%     13%                                 
    6) REP WOM          222          13%     13%                                 
    7) OTHR MEN         244          14%     14%                                 
    8) OTHR WOM         283          16%     16%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Gender and Age                LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : SEXAGE                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QR8B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/189              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   R8B. Gender and Age                                                           
                                                                                 
   1 MEN 18-44 YEARS                                                             
   2 MEN 45+ YEARS                                                               
   3 WOMEN 18-44 YEARS                                                           
   4 WOMEN 45+ YEARS                                                             
   5 OTHERS                                                                      
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) MEN L/40         336          19%     19%                                 
    2) MEN 40+          501          29%     29%                                 
    3) WOM L/40         318          18%     18%                                 
    4) WOM 40+          548          31%     31%                                 
    5) OTHERS            44           3%      3%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Pol Bias by Party             LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : PTYBIAS2                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QR8C             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/190              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   R8C. Party ID and Bias                                                        
                                                                                 
   01 LIBERAL DEMOCRATS                                                          
   02 MODERATE DEMOCRATS                                                         
   03 CONSERVATIVE DEMOCRATS                                                     
   04 LIBERAL INDEPENDENTS                                                       
   05 MODERATE INDEPENDENTS                                                      
   06 CONSERVATIVE INDEPENDENTS                                                  
   07 LIBERAL REPUBLICANS                                                        
   08 MODERATE REPUBLICANS                                                       
   09 CONSERVATIVE REPUBLICANS                                                   
   10 OTHERS                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) LIB/DEMS         260          15%     15%                                 
    2) MOD/DEMS         212          12%     12%                                 
    3) CONS/DEM          86           5%      5%                                 
    4) LIB/IND           57           3%      3%                                 
    5) MOD/IND           95           6%      6%                                 
    6) CONS/IND          38           2%      2%                                 
    7) LIB/REP           40           2%      2%                                 
    8) MOD/REP          109           6%      6%                                 
    9) CONS/REP         301          17%     17%                                 
   10) OTHERS           549          32%     32%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Working Ppl by Gen            LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : SEXWORK                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QR8D             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/193              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   R8D. Working People by Gender                                                 
                                                                                 
   1 WORKING MEN                                                                 
   2 NON-WORKING MEN                                                             
   3 WORKING WOMEN                                                               
   4 NON-WORKING WOMEN                                                           
   5 OTHER                                                                       
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) WRKNMEN          591          34%     34%                                 
    2) NWRKMEN          265          15%     15%                                 
    3) WRKNWOM          517          30%     30%                                 
    4) NWRKWOM          374          21%     21%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gender and Race               LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : SEXRACE                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QR8I             SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/194              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   R8I. Gender and Race                                                          
                                                                                 
   1 WHITE MEN                                                                   
   2 WHITE WOMEN                                                                 
   3 MINORITY MEN                                                                
   4 MINORITY WOMEN                                                              
   5 OTHER                                                                       
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) WH/MEN           450          26%     26%                                 
    2) WH/WOMEN         452          26%     26%                                 
    3) MIN/MEN          406          23%     23%                                 
    4) MIN/WOME         439          25%     25%                                 
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Voter Turnout                 LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : LIKELY                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : R5C              SURVEY / INDEX NUMBER : 0486/199              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    3) LIKELY           711          41%    100%                                 
  ý69) OMIT            1036          59%                                         
                                                                                 
            SUM        1747         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================



SINGLE COL FREQUENCIES FOR USLAT2003-486                (COLS. 1-200 )      /  NCARDS 1747 
 COL     &      -      0      1      2      3      4      5      6      7      8      9   BLANK  OTHER NONBLNK COL 
____ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ _______ ____ 
    1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0    1 
    2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0    2 
    3      0      0      0      8      0      0      0      0      0      0      0      0   1739      0      8    3 
    4      0      0      2    341    105     40     13     12      6      4      3      3   1218      0    529    4 
    5      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   1747    5 
    6      0      0    153    191    264    211    224    185    182    128    110     99      0      0   1747    6 
    7      0      0    160    190    185    168    216    180    153    198    144    153      0      0   1747    7 
    8      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0    8 
    9      0      0      0    748      0      0      0      0      0      0      0      0    999      0    748    9 
   10      0      0    100    200    200    200    200    200    200    148    100    100     99      0   1648   10 
   11      0      0    170    180    180    180    178    170    170    170    170    170      9      0   1738   11 
   12      0      0    174    175    175    175    175    175    175    175    174    174      0      0   1747   12 
   13      0      0      0      0     69    239    131    294    223    260    230    301      0      0   1747   13 
   14      0      0    462    584    214     88     45    124    230      0      0      0      0      0   1747   14 
   15      0      0    398     91     77    125     78    173    139     92    201    373      0      0   1747   15 
   16      0      0      0    298   1238    191     20      0      0      0      0      0      0      0   1747   16 
   17      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   17 
   18      0      0      0    474    358    222    587     89     17      0      0      0      0      0   1747   18 
   19      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   19 
   20      0      0      0    832    809    106      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   20 
   21      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   21 
   22      0      0      0    116    297    386    808    123     17      0      0      0      0      0   1747   22 
   23      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   23 
   24      0      0      0    413   1194    140      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   24 
   25      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   25 
   26      0      0      0     49    309    439    655    269     26      0      0      0      0      0   1747   26 
   27      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   27 
   28      0      0      0    358   1094    295      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   28 
   29      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   29 
   30      0      0      0   1589    119     15     24      0      0      0      0      0      0      0   1747   30 
   31      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   31 
   32    158      0    198    593    468     71    173     46     32      8      0      0      0      0   1747   32 
   33      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   33 
   34    396      0     13    668     24     21    568      5     46      6      0      0      0      0   1747   34 
   35      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   35 
   36    396      0     13    692    589      5     52      0      0      0      0      0      0      0   1747   36 
   37      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   37 
   38    466      0      0    612     79    498     88      4      0      0      0      0      0      0   1747   38 
   39      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   39 
   40   1055      0     29    228     43     69     26     29     77      5    165     21      0      0   1747   40 
   41      0      0     37     65     21     21     31      2      2     14      3     14   1537      0    210   41 
   42   1313      0      0    182     27     44     17     26     57      9     46     26      0      0   1747   42 
   43      0      0     27     28     31     24     21      0      0     18      2      5   1591      0    156   43 
   44   1158      0     21    143    201     87      2    104      0     29      2      0      0      0   1747   44 
   45      0      0      2     59     37     54     20     12     37     14     31     13   1468      0    279   45 
   46   1447      0      0     87    122     34      3     24      0     29      1      0      0      0   1747   46 
   47      0      0      0     29     21     42     16     17     18     14     23      2   1565      0    182   47 
   48    396      0      0    861    208    271     11      0      0      0      0      0      0      0   1747   48 
   49      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   49 
   50    396      0     96    671    102    245     64     22     37     91      8     15      0      0   1747   50 
   51      0      0     53    191     17      0      0      0      0      0      0      0   1486      0    261   51 
   52   1444      0     61    130     24     48     16      2      5     16      0      1      0      0   1747   52 
   53      0      0     82     15      0      0      0      0      0      0      0      0   1650      0     97   53 
   54    396      0     69    712     49    102     24    245     48     64     16     22      0      0   1747   54 
   55      0      0     18     37      5     91     16      8      0     17     53     73   1429      0    318   55 
   56    607      0      0    543    246    346      4      1      0      0      0      0      0      0   1747   56 
   57      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   57 
   58    396      0      0    254     30   1040     17     10      0      0      0      0      0      0   1747   58 
   59      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   59 
   60    396      0      0    331     49    947     17      7      0      0      0      0      0      0   1747   60 
   61      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   61 
   62    396      0    851    100     31     85    231     46      7      0      0      0      0      0   1747   62 
   63      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   63 
   64    396      0      0    131    316    851     53      0      0      0      0      0      0      0   1747   64 
   65      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   65 
   66    396      0   1005     43     15     62    195     25      6      0      0      0      0      0   1747   66 
   67      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   67 
   68    396      0      0     58    257   1005     31      0      0      0      0      0      0      0   1747   68 
   69      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   69 
   70    396      0      0    828    476     45      2      0      0      0      0      0      0      0   1747   70 
   71      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   71 
   72    396      0      0    442    190    157    491     66      5      0      0      0      0      0   1747   72 
   73      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   73 
   74    396      0      0    632    648     71      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   74 
   75      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   75 
   76    396      0      0    630    229    181    271     37      3      0      0      0      0      0   1747   76 
   77      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   77 
   78    396      0      0    859    452     40      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   78 
   79      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   79 
   80    396      0      0    513    233    163    402     36      4      0      0      0      0      0   1747   80 
   81      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   81 
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SINGLE COL FREQUENCIES FOR USLAT2003-486                (COLS. 1-200 )      /  NCARDS 1747 
 COL     &      -      0      1      2      3      4      5      6      7      8      9   BLANK  OTHER NONBLNK COL 
____ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ _______ ____ 
   82    396      0      0    746    565     40      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   82 
   83      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   83 
   84    396      0    801    109    368     38     32      3      0      0      0      0      0      0   1747   84 
   85      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   85 
   86    396      0      0    464    259    171    393     63      1      0      0      0      0      0   1747   86 
   87      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   87 
   88    396      0      0    723    564     64      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   88 
   89      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   89 
   90    396      0      0    596    215    191    270     75      4      0      0      0      0      0   1747   90 
   91      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   91 
   92    396      0      0    811    461     79      0      0      0      0      0      0      0      0   1747   92 
   93      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   93 
   94    396      0      0    487    766     72     26      0      0      0      0      0      0      0   1747   94 
   95      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   95 
   96    396      0    315    547    267    212     10      0      0      0      0      0      0      0   1747   96 
   97      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   97 
   98    396      0    106    541    664     35      5      0      0      0      0      0      0      0   1747   98 
   99      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0   99 
  100   1206      0     33    154    116    101     48     19      3     37     19     11      0      0   1747  100 
  101      0      0     46      5      4      0      0      0      0      0      0      0   1692      0     55  101 
  102   1083      0     16    214     25    169     58      6      4     44     61     67      0      0   1747  102 
  103      0      0     12     23     13     16     17     15      0      0      0      0   1651      0     96  103 
  104    396      0    680    122     86    117    224    109     13      0      0      0      0      0   1747  104 
  105      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  105 
  106    396      0      0    208    341    680    122      0      0      0      0      0      0      0   1747  106 
  107      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  107 
  108    396      0    943     41     43     75    225     22      2      0      0      0      0      0   1747  108 
  109      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  109 
  110    396      0      0     84    300    943     24      0      0      0      0      0      0      0   1747  110 
  111      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  111 
  112    396      0      0    201    584    451    103     12      0      0      0      0      0      0   1747  112 
  113      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  113 
  114    396      0      0    159    638    327    213     14      0      0      0      0      0      0   1747  114 
  115      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  115 
  116    396      0      0    655    557     90     39     10      0      0      0      0      0      0   1747  116 
  117      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  117 
  118    396      0      0   1212    129     10      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  118 
  119      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  119 
  120    396      0      0     54   1284      6      2      5      0      0      0      0      0      0   1747  120 
  121      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  121 
  122    396      0      0     15      9     31    109   1183      4      0      0      0      0      0   1747  122 
  123      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  123 
  124    396      0      0   1292     59      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  124 
  125      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  125 
  126    396      0      0    332     69     44    178     64     55     57    527     25      0      0   1747  126 
  127      0      0      6      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1741      0      6  127 
  128    450      0    112    138    163    229    522     46      4     18      5     60      0      0   1747  128 
  129      0      0     59     38     23      0      0      0      0      0      0      0   1627      0    120  129 
  130    450      0     57    612    389     84      7      3     38     48     33     26      0      0   1747  130 
  131      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  131 
  132    450      0      0    637    516     51     18     10     14     29     11     11      0      0   1747  132 
  133      0      0     35      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1712      0     35  133 
  134    396      0     28    110    327    368    495     19      4      0      0      0      0      0   1747  134 
  135      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  135 
  136    396      0     28    437    863     23      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  136 
  137      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  137 
  138   1072      0    172     66    234    114     60     26      3      0      0      0      0      0   1747  138 
  139      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  139 
  140   1072      0    172    300    174     29      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  140 
  141      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  141 
  142   1072      0     72     89    228    135    123     25      3      0      0      0      0      0   1747  142 
  143      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  143 
  144   1072      0     72    317    258     28      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  144 
  145      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  145 
  146   1072      0     87     22    174    155    211     22      4      0      0      0      0      0   1747  146 
  147      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  147 
  148   1072      0     87    196    366     26      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  148 
  149      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  149 
  150   1072      0    117      7     44     80    405     17      5      0      0      0      0      0   1747  150 
  151      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  151 
  152   1072      0    117     51    485     22      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  152 
  153      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  153 
  154   1071      0    222     37    106    145    150     12      4      0      0      0      0      0   1747  154 
  155      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  155 
  156   1071      0    222    143    295     16      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  156 
  157      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  157 
  158   1071      0    546     16     31     38     25     15      5      0      0      0      0      0   1747  158 
  159      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  159 
  160   1071      0    546     47     63     20      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  160 
  161      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  161 
  162   1071      0    375     58    109     73     42     16      3      0      0      0      0      0   1747  162 
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SINGLE COL FREQUENCIES FOR USLAT2003-486                (COLS. 1-200 )      /  NCARDS 1747 
 COL     &      -      0      1      2      3      4      5      6      7      8      9   BLANK  OTHER NONBLNK COL 
____ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ _______ ____ 
  163      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  163 
  164   1071      0    375    167    115     19      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  164 
  165      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  165 
  166   1071      0    329     67    173     56     25     22      4      0      0      0      0      0   1747  166 
  167      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  167 
  168   1071      0    329    240     81     26      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  168 
  169      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  169 
  170    396      0      0     74    744    280    155     93      5      0      0      0      0      0   1747  170 
  171      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  171 
  172    396      0      0    818    435     98      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  172 
  173      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  173 
  174    396      0      0    433    749    157     12      0      0      0      0      0      0      0   1747  174 
  175      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  175 
  176    396      0      0     20    261    795    255     18      2      0      0      0      0      0   1747  176 
  177      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  177 
  178    396      0      0    281   1050     20      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  178 
  179      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  179 
  180    396      0      0    367    864    110     10      0      0      0      0      0      0      0   1747  180 
  181      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  181 
  182    396      0      0     20    355    555    396     22      3      0      0      0      0      0   1747  182 
  183      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  183 
  184    396      0      0    375    951     25      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  184 
  185      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  185 
  186    796      0     60    365    126     27     60     23      4    226     48     12      0      0   1747  186 
  187      0      0     46    172     54      6    105      7     26      8      4     26   1293      0    454  187 
  188   1190      0      0    265     98     20     45     15      1     68     38      7      0      0   1747  188 
  189      0      0     36    143     17      7     66     16     14      9     11     17   1411      0    336  189 
  190    396      0      0    190    119     30   1005      5      2      0      0      0      0      0   1747  190 
  191      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  191 
  192    396      0      0    688     52     55    163    164     20    199     10      0      0      0   1747  192 
  193      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  193 
  194    396      0     16    134    283    455    331    118     10      4      0      0      0      0   1747  194 
  195      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  195 
  196    396      0     16    417    455    449     14      0      0      0      0      0      0      0   1747  196 
  197      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  197 
  198      0      0    702    172    164    117     52     66     16     31    401     26      0      0   1747  198 
  199      0      0     19      7      0      0      0      0      0      0      0      0   1721      0     26  199 
  200     89      0      0     34    189    246    330    322    233    213     87      4      0      0   1747  200 
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 COL     &      -      0      1      2      3      4      5      6      7      8      9   BLANK  OTHER NONBLNK COL 
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  201      0      0    165    148    169    187    173    176    170    139    186    145     89      0   1658  201 
  202      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  202 
  203     89      0      0    223    423    604    408      0      0      0      0      0      0      0   1747  203 
  204      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  204 
  205      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  205 
  206   1658      0      0      0      0      3      6      6      6     68      0      0      0      0   1747  206 
  207      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  207 
  208      0      0      0     96     24     74    206    150    500    332    102    263      0      0   1747  208 
  209      0      0     56      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1691      0     56  209 
  210    396      0      0    178     97    107    131    138    130    146    173    251      0      0   1747  210 
  211      0      0     36    122      0      0      0      0      0      0      0      0   1589      0    158  211 
  212      0      0      0    791    956      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  212 
  213      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  213 
  214      0      0      0    503    100    121     39    292    215    225    252      0      0      0   1747  214 
  215      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  215 
  216      0      0      0   1020    114    418     64     38     93      0      0      0      0      0   1747  216 
  217      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  217 
  218      0      0      0    250    343     86     87    219    249    236    277      0      0      0   1747  218 
  219      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  219 
  220      0      0      0    250    343    219    249    686      0      0      0      0      0      0   1747  220 
  221      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  221 
  222      0      0      0    236    526    236    681     68      0      0      0      0      0      0   1747  222 
  223      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  223 
  224      0      0      0    829    206     84     55     74     35     33    128    303      0      0   1747  224 
  225      0      0    543      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1204      0    543  225 
  226      0      0      0    286    290    129     35    161    303    543      0      0      0      0   1747  226 
  227      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  227 
  228      0      0      0    286    290    161    303    707      0      0      0      0      0      0   1747  228 
  229      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  229 
  230      0      0      0    528    263    484    472      0      0      0      0      0      0      0   1747  230 
  231      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  231 
  232      0      0      0    447    573    344    383      0      0      0      0      0      0      0   1747  232 
  233      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  233 
  234    946      0      0      0      0    801      0      0      0      0      0      0      0      0   1747  234 
  235      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   1747      0      0  235 
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